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Irta: Dr. Varga Béla.
Az európai politika legizgatóbb 

pnblémája ma a békeszerződések 
revíziójának kérdése. Európa vala­
mennyi állama — győzök és legyő' 
zöttek ejrvaránt •- aazdasáíi és tár­
sadalmi hajakkal küzd, amelyek nap- 
ról-napra nyomasztóbbak, ejzyik-má- 
sik országban már szinte elviselhe­
tetlenek.

Európa leitőre jutett s háború 
előtti nyugodt békés fejlődés lehető­
seiétől eeyre távolodik De érezteti 
hatását az európai válság az egész 
világon.

Vonnvi önmegtagadás kellett, ahoz, 
hogy a békeokmány egyik szerzői''? 
a győztes, büszke Anglia akkori mi­
niszterelnöke, a világpolitika egyik 
vezérférfia. Lloyd George végre ki- 

♦mmdta a nagy igazságot. „Európa 
béót'éje akkor szűnt meg, mikor a 
békeszerzodást aláírták".

Ezt az igazságot tudtuk mi abban 
a i'il'nratlan, amikor reány kónv«z°- 
rítetrók a békeoknányt, hangoztat­
tuk is, f. izdíidúlt ellene a nemzet 
tiltakozása de belénk fojtották a 
szót. Reánk fogtak, h'py békebonték 
’agyunk, <dhittek rólunk minden rá- 
eaimat, amit a rabié szomszédaink 
sz'nak re^nk a világ közvéleménye 
előtt.

Pedig ha igazság a IJoyd Doorga 
kijelentése, akk-'r mi. akik ugyanazt 
mondtuk évekkel előbb, amit most 
a nagy angol áPamférfiú kijelentett, 
mi ne! akartuk megbontani a Lékét, 
hamm azt visszaállítani a megboly­
gatott Közép-Európában. Nem csu­
dán érzelmi szempontok vebzettek 
bennünket, amikor elrabolt határain­
kat követeltük vissza, de annak a 
ténynek helyes felismerése, hogy a 
ledöntött ősi magyar határokon át 
a balkán szenyvize fogja elönteni 
közép-Európát. Borzalmas tények 
mázoltak azóta, hogy Európa szívé­
hen tűzfészket teremteni a világtör­
ténelem legnagyobb diplomáciai bak­
lövése volt.

A régi erős országhatárok funda- 
mentufai voltak a békének, Európa 
iiúcsopnrtjait helyesen egyensúlyoz­
ok a régi államkénetek, ezeknek fel­
borítása egyértelmű volt tehát Közép 
Európa békéjének ferugásával. Az 
’*> határok között nyugodt életet, 
rormális gazdasági és politikai viszo- 
llv' k ki nem fejlődhetek, természet’ 
^zi rü következményeként a nyomo- 
r'by az elégedetlenség a minden­
napi kenyér megszerzésének ember­
fők tti nehézségei, felborította a lel­
kik békéiét is. A társadalmi osztá­
lyok és politikai csoportok között a 

kenyérért folytatott harc kiélezte az 
ellentéteteket. Ezeket az utódálla­
mok nagyszerűen tudják gyümölcsöz- 
utni ingadozó hatalmuk ideig-óráig 
való alátámasztására. Ha Wepillan 
tünk például a cseh politikai kuli- 
szái mögé, megtudjuk érteni, hogy a 
Szófiában robbant bombák gyújtó­
zsinórjait Prágában rántották meg. 
Csehszlovákia gyűjtő álldmása a bol- 
sevizmus agitátorainak, ott menedé­
ket talál minden politikai bandita. 
Románia korrupt államrendszerében 
nem tudnak nyugvópontra jutni a 
nemzetiségi, felekezeti és társadalmi 
ké.rdés-k. az erőszak, jogfosztás, a 
m m oláhok birtokának elkobzása, a 
magyarságnak és a szász Ikosságnak 
kiüldözése állami segédlettel törté­
nik. Szerbiában elkeseredett harcot 
vív a horvát nép ősi pogaiért s ke­
serves könnyek között sírja vissza a 
régi jó időket, amikor a magyar 
szent korona oltalma alatt nemzeti 
'nyelvét, ősi szokásait megőrizhette 
s szinte több jogot élvezett mint a 
született magyar. Az elszakított 
Burgenland lakosságát a pnngermá- 
nok karjaiba kergette a trianoni

A nemzetgyűlés mai ülése.

Megszavazták az ülések 
meghosszabbítását.

A hétfői Olé» már nyolcórás lesz.
A nemzetgyűlés mai ülését há­

romnegyed! tizenegykor nyitotta meg 
Hnsrár Kiroly alelnök. Napirenden 
levő vilaBÍtójogi Javaslathoz első 
nek Szilágyi Lajos szólt hozzá.

Beszéde elején szóvá Jeszi a fővá­
rosi választások eredmdnyét. Túlnyo­
mó erővel győzött az ellenzék és te! 
iesen megbukott a kormány politi­
kája.

Szabó Sándor: Már megint bolon­
dokat beszélnek. Ez demagógia.

Szilágyi véleménye szerint ez az 
eredmény meg fog ismétlődni a vi­
déki törvényhatósági választásoknál.

Nagy zaj. ellentmondások a főbb, 
oldalon. Felkiáltásoki A főváros 
nem az ország! Várják meg az or­
szág Ítéletét!

Schandl Károly: Nagyon őrül a 
blokk.

Szilágyi: Véleménye szerint ugyan 
az lenne az eredmény, ha a több- 
■,ép merészelne a nemzetre apellál­
ni. (Zajos derültség a jobboldalon.)

Szilágyi azt fejtegeti ezután, hogy
■ választások előkészítésénél szabály 
talanságok voltak.

Heqymegi Kiss Pál egyszerre a fta 
dot kezdi verni és Püky Endre elő­

cíálacby ny. detektív 
wSSÄSE magánnyomozó irodája 
JuniuB elsején Vedé»xkOrt>szél- ■wnefces— wBlilr 
lode 15. »»bájában (Petőfi-fér) mOgn/IIIK» 
Myemos, informál, Hivatalos órák : 10—18,
mogflgyol diaakráton. 18—18, vaaárnap 10 — 11

bölcsesség, de állandóan kisért a 
< sí h-jugoszláv korridor veszedelme 
ís. mely az északi Balkánt a déli Bal­
kánnal akarja összekötni. He ez egy­
szer megvalósulna, ki tudja feltar­
tóztatni a szláv özönvizet, mely 
Oroszország felől, Lengyelországon 

• és Csehszlovákián át zúdul dél felé?
Ezeket a perspektívákat'^ jna már 

felismerték a komoly politikusok, a 
kik sürgetik a revíziót s ha a kisau­
tóid görcsösen ragaszkodik is a mai 
helyzethez, általános európai érdek 
i'.yhkeres módosítások aki venni a 
hekeokmányokat Érthető, hogy a 
Magyarországot környező utódálla­
mok kézzel lábbal tiltakoznak a re­
vízió ellen, mert a helyesen megol- 
d< tt békerevizió az ő efemer életük 
pusztulását jelentené. De ha békét, 
igazi békét akarnak Közép-Európá­
ban. vissza kell állítani a kipróbált 
régi erős országhatárokat, visszaadni 
a. természetes életfeltételeket azok­
nak a nemzeteknek, amelyeknek van 
államalkotó erejük és képességük. 
Az igazságos békereviziónak vissza 
Cul adnia Magytttország történelmi 
határait1 ,

álló felé, aki az egyik bíráló bízott 
- elnöek. azt kiáltozza: Előadó ur 
miért nem intcfcik el a Nagyatádi 
mandátumát, mi van a választások 
: sztaságával.

Puky Endre: Ez tisztán el lesz in- 
Bzve. »

Szilágyi Lajos ezután a miniszter 
i Jnöknek a. bizottsági ülésen elmon­
dott beszédével polemizál. A polgári 
társadalomra nézve végítótes az a 
kijelentés, hogy az országgyűlésen 
■i polgári osztály uralmat kell biz­
tosítani.

Puky: A polgárságban benne van 
:i munkásság is. ez természetes is.

Szilágyi1: Az/ intelligenciának fog­
lalkozni kell a néppel. Ez fogja meg 
menteni az országot azoktól a ve­
szedelmektől, amelyekre a miniszter 
elnök az általános választásokkal 
kapcsolatosan a. figyelmet felhívta.

I zuiiin foglalkozik a titkosság kér 
(lésével Ismételten .azt. hangoztatja.

"( i. miniszterelnök diktatúrát 
akar. ,\ javaslatot nem fogadja el.

Ezután Búd pénzügyminiszter be- 
t.-'iioszlil a nemzeti liank léttesiitésé-

I «z.óló törvény kiegészítéséről és 
módositásúiTól stióló törvény ihvasla- 

tot. további a vámügyi természetű 
alakiságck egyt*rüsyt<4se céljából 

(leniben 1923. november 3-án kelt 
nemzetközi egyezmény becikkelyezé­
sei >1 szoló javaslatot és végül a hum 
és rozs vámjának újabb felemelése, 
valamint az, ezen gabonákból előállt 

l! liszt >•» dara mérsékelt vámjá­
nak további érvényben tartása tár­
gyiban kiadott 'rendeletét

A iiemz.tgyű.Ws ztöbhsége ezután 
elfogadja Halász Móricnak és társai 
nak a 8 órás ülésre vonatkozó indít­
ványát <js ígv a legközelebbi üléstől 
kezdődőleg délelőtt 10 órától délután 
(> óráig tart az ülés.

Az elnök ezután napirendi iav«sl4 
tot tesz, melv szerint a legközelebbi 
illés hétfőn délelőtt 10 órakor leszo 
mai napirenddel.

Az ülés dníután fél 3 órakor ért 
véget.

FSIdbérlők gyfiléce 
Debrecenben.

A t ermén várak nagymérvű emelkedés, 
és a közterhek erős fokoádása a iószáv 
árak leesése következtében, az érték®» 
túli magas haszonbérek miatt válságba 
futott haszonbérlők a. nvomosztó gazda­
sági helyzet envhitése végett még a folyó 
"azdasisi év első felében mozgalmat in­
dít .flak a haszouliérak mérséklésére.

F mrzrral.»n eredményeként e hónap' 
közepén ieien meg a minisztej- elnökaéa 
rendeleté az 50 holdon aluli haszonbér­
lőin’ vonat közökig. E tárgyban továbbá 
?>• .adó kérdő ' a is ma. vasárnap dél-

: «-lőtt 9 órakor :i városháza tanácstermé­
ben béi lőgvíilés lesz,

A táicv fontosságára tekintettel » 
eyíiiés igen lát ugatottnak Ígérkezik és 
•ízen bizmvára minden bérlő is részt 
fog -enni In gv e reá néz.ve fontos kér­
désben w helvi egyesület vezetőségétől 
közve'len részletes felvilágosítást nver- 
;enek .«WÜi

A mai tünde.
A korona 72.78.

Zürichi zárlat: 1‘áris 2040. Ik.ndon 
25135. Newvork 517. Brüsszel 2580. Mi­
lánó 20825. Berlin 123.10. Bécs 72.80. 
Szófia 375. Prága 1532.5. Vrsó 99.10.
Budapest 72 70 Blgrád 845. Bukarest 

242.5 Hollandia 207.90.
Terménytőzsde zárlat: A mai termény 

tőzsdén az irányzat cser,des volt. A ár­
jegyző bizotság a búza árát 5000-el em­
elte. a rozsét ugva.i annvival leszállí­
totta Tényleges üzlet azonban egyik 
cikkben sem feilődött ki.

Hivatalos árak: Búza 76-os tiszavidéki 
490- 495 egvéb 487.5-492.5 77-es tisza- < 

vidéki 495-500 egvéb 492.fr 497.5 
78-a tiszavidéki 500 - 505. egvéb 495.5— ’ 
502.5. rozs 410»—415. tak. árpa 320—330 ’ó*/ 
költés 260—270 zab 415—430 tengeri,’
270 - 272.5. korpa 227.5—230.

Magyar nemzeti Bank jelentése a de^' 
vizcárfolvamokról: Angol font 344000^- 
347000. dinér 1148—1168. cseh korona 
2034 —2194. dollár 5 dollárosnál nagyobb 
70380—71160 kisbb 70280—71160. fran­
cia frank 3623—3647. hollandi forint 
28210 -28485 lei 326-328 leva 508— 
516 líra 2335- 2875. márka 16665-16829 
osztrák shlling 9930—10040. dán korona 
13140-13280 sváici frank 13625—1377». 
Berlin 1(1865—16969. Bukarest 326 —323. 
Brüsszel 3541—3563. Nowvork 70880— 
71310 Paris 3623 3647 Prága. 2104— 
2116 Szófia 513—517. Bécs 998Ö-- 10040. 
Zürich 13725—1380G.

Szokol dinár lei lira, belga frank, 
francia fiánk kifizetés és bankjegy csnjt 
> mai clearingre érvényes.

492.fr
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ötvenmillió arany* 
koronás beruházás.
Budapest, május 23 Bethlen I ■- 

ván gróf miniszterelnök e- Bud 
látezügyminiszter 50 millió araayk - 
ronás beruházási progratnmot muta' • 
nak be a népszövetség g-1: ti tanáé - 
kozásán. Először csak 30 mill 
aranykoronát beruházásról volt sz 
ezt azonban felemelték 50 millióra

Országos kézműipari kiállítás
Felhívás a debreceni iparosokhoz..

Az lOrszag'is Ipiregyesiilet 1925 
augusztus hó 14 és szeptem’s?.- 1 •■> k 
zott a hazai kézműves ipa- toiieút' k- ■ 
I ességének és fe'l b? műt Mi­
tóra. valamim a kézműipari fen.: 'vek­
nek a vásárló közönséggel való megk'i- 
veltetéséie.- tárgysorsjátékkal ez-.bek 
tött országos kézműipari tárlatot !■-. 
A tállaton kiállíthatok az ke-.r.r- 
ves ipari termékek, amelyek ké,-nvtv s 
iparosok által termeltettek. V : 
következő csoportokra oszlik- 1 
berendezési. 2. vas- és fémipari 
házati, 4 bőripari. 5. soksr-'t'-sii 
fc. építő ipar 7 elemezést par 
fém és órásipnr. fi. agyag, k . é 
ipar 10 egyéb faipar. 11. tömig 
disznói arn 12. vegv-< ipar. 
nyekre

Ezen tárlatra, 
ügyi miniszter é- 
esi támogatásával
kamrák, ipartest illetek 
dekképviseletek bevonásával rendeztetik. 
i-zuton is felhívjuk az érdekeltség figv-1- 
ir.ét. Bővebb felvilág, sitások. valamint 
ielentkezé<i ív az inai testületnél iinr- 
kamaránál szerezhető meg.

Tanulók 
szellemi versenye.

M;i reggel ! 2 
legkiyálóto 

igédre, hogy

rn

inely a kereskedelem- 
a székesfőváros ->rk■>!- 

s’zes v'lék- i" i". 
s egyéb ip'.ri er-

Szeged, május 23. 
város középiskolája na k 
40 tanulója jött Sze 
részt vegyen a DM KE 
zetl szellemi 
reggel 8 órakor kezdődött a kegyes- 
rendiek gimnáziumában. Négy t.ur 
tárgyból: magyar, latin, történet és 
matematikából tűztek ki egy-egy té-

versenyen. amely m i

értékes könyvvel, a nyerteseket 30 
aranykoronával jutalmazza a -DMKE 
amely < ivottal az utazás költségeit 
is fedezi.

Hirdetmény.
’efoimátus cL'yhá.zii'ik választói- 

névjeqyzéke az egyházi adó­
dban > Kálx inter 17. <z köz-

nájus hó 25-ik napjának.
délelőtt 8 órájától kezdve 

ó 5-ik napjának pénteknek 
íjáig, a hivatalos órák alatt, 

órától 1 óráig minden egy- 
itekintheti és felszólalását

törvények értelmében 
’la'.áridön belül. ugyan­
házi hivatalban, a pres- 

imezve beadhatja
<1°ő május 23-ik nap'

hét

' rt
Bük:

f'irmátus egyház el- 
•ég-:
H. Baltazár Dezső.
'újj'uk. lelkészeinök.

■kfOi 
i«dó

old vegyes
ÍMonostor- 

pálylban
Óim a ki.

1 adóban.

A fővárosi törvényhatósági 
választások eredménye.

A polgári elemek vannak nagy többségben.

Budapest, május 23. Éjjel u óra­
kor fejezték be a budapesti törvény- 
hatósági választások szavazását, mi­
kor azután megkezdték a szavazatok 
összeszámlálását. Ez a művelet reg- 
4ú1Ía tartott, úgy, hogy a végeleges 
eredményeket 9 óra után állapítot­
ták meg. A hivatolos megállapítás 
szerint a választás útján betöltendő 
250 törvényhatósági bizottsági tag 
közül a Ripka párt 23, a Wolff part 
91. a szabadelvű csoport 6, a libe­
rális párt 2, demokrata blokkal 28 
helyet kapott meg a szavazatok 
arányában.

törvényhatósági bizottságba a tör­
vény szerint megállapított testületek 
és intézetek 21 tagot küldenek, aki­
ket a kormányzó fog kinevezni, to­
vábbá állásuknál fogva még 65 tagja 
van a törvényhatósági bizottságnak.

Ezek szerint a polgári elemek 
az új törvény hatósági bizottság­
ban még akkor is óriási többség* 
ben vannak, ha a demokrata 
blokkot teljes egészében nem 

számítjuk polgárinak, 
pedig a demokrata blokknak legna­
gyobb része is polgárokból verődött 
esszé. így tehát a főváros vezetése 
a polgárokra nézve biztosítva van.

A blokkban négy párt szövetke­
zett, amelyek között az elnyert man­
dátumok így oszlanak meg:

Szociáldemokraták 53. nemzeti 
demokrata párt (Vázsonyi—Bárczy- 
féle liberálisokkal! 64. Kossuth párt j

■>, a Szilágyi-féle demokratikus szö­
vetség 3. Eszerint a demokratikus 
pártok szövetségében a szociálde­
mokraták a mandátumok 40 százalé­
kát vitték el, amíg az összes válasz- 
lóbizottsái'i tagokhoz arányúvá a 
szociáldemokraták 20, a polgári par­
tok 30 százaléknyi mandátumma 
rendelkeznek.

Csudálatos gyógyulás.
Mankón járt és egy pillanat alatt 

megszűnt a bénasága.
Budapest, május 23. Pécsről je­

lentik: Mecsekszabolcs községben 
csudálatos gyógyulás történt. Ábra' 
hám Katalin, aki születése óta béna 
volt a lábaira. — ijedtéhen vissza­
nyerte járóképességét. A leány, aki 
eddig csak mankón tudott járni, 
amikor látta, hogy kis öccse le akar 
zuhanni a magasra vetett ágyról, 
hirtelen felugrott és odaszaladt.

A csodálatos gyógyulás valósággal 
önkívületi állapotba hozta, úgy. hogy 
szinte öntudatlanul messze elgyalo­
golt és csak másnap került haza, 
amikor szülei nagy meglepetéssel lát 
fák. hogy mankó nélkül is épp úgy 
iár, mintha soha semmi baia baja sem 

. lett volna. Az orvosok véleménye 
szerint igen ritka esetben fordul elő, 
hogy valamilyen külső befolyástól 

1 teiljes bénaságban szenvedő egyének 
1 hirtelen meggyógyultak.

Ma van a Békessy Béla 
emlékverseny.

Ax olimpiai vivők mind megérkeztek.
A tegnap esti gyorsvonattal érkez- 

meg a inai országos kardvivó 
versen.v résztvevői. Örömmel állapít­
juk meg. hogy a betegen fekvő Bé­
gen Albert és dr. Tóth Péter kivé­
telével a benevezett nagyságok mind 
megjelentek. A club vezetősége hét 
autóm hozta be őket a Bika szállóba, 
ahol rövid vacsora után pihenőre 
térlek, hogy ma jó kondícióban áll­
ítassanak a plache-ra. A jurv tagok 
ko/iil Berty László. Krencsey Géza 
és l-’ilotás Ferenc érkeztek.

Megtekintettük a Bika dísztermét, 
ahol a pódium már föl van állítva 
es a védnökök emelvényének a dí­
szít ó-se is be van fejezve. Elragadó 
látványt nyújt a pálmákkal, virágok­
kal és perzsaszőnyegekkel díszített 
emelvény, mintha nem is vívóver- 
>"iiv. hanem a legelőkelőbb bálra ke- 
szí hie a terem. Okúivá a múlt év 
tapasztalatain, a rendezőség külön 
reflektorokkal világítja meg felülről 
a vívó-pódiumot. A vívók pódiuma 
olv zseniálisan van elhelyezve, hogy

az a terem minden pont iáról egyfor­
mán látható.

Az előmérkőzések d. e. 9 órakor 
kezdődnek a református főgimnázium 
tornatermében, a döntő pedig d. u. 
5 órakor az Arany-Bika dísztermé­
ben A verseny után a Bika üvegter­
mében társasvacsora lesz, melyen a 
résztvevők étlap szerint étkeznek. A 
vacsorára a club tagjait és barátait, 
hozzátartozóikkal együtt ezúton hív­
ja meg az elnökség.

Elfogott tolvajbanda.
Debrecenben is követtek el lopá­

sokat.
Budapest, május 23. A rendőrség 

elfogott egy tolvaj bandát, amelynek 
az elegánsan járó Jedlicska Károly 
és Pajor László s úgyszintén kél 
latalkorú ugyancsak elegánsan öl­

tözködő leány volt a tagja. A tolvaj­
banda Kecskeméten. Szegeden, Deb­
recenben és Cegléden követett el 
nagyobb arányú zsebtolvajlásokat és 
a lopott pénzt, mindig a fővárosban 
múlatták el.

„Altöld i Cipő üzemÄ f
Debrecen legolcsóbb oipőbeszerzési forrása.

Az új népiskolai törvény értelmé­
ben az oxoda és iskola köteles gyur' 
mekek nyilvántartását évente ki kell 
egészíteni.' Ezért a város közigazga­
tási bizottsága az óvó és tanköteles 
korbalépő gyermekek összeírását ren­
delte el. a városi tanáé- pedig annak 
foganatosításával a városi I-s,, fJ|tu 
közigazgatási hatóságot bízta meg.

\z összeírás úgy törtnik, hogy a 
jövő hét folyamán a v :rosi ha'oság 
közegei minden ház, (tanya major) 
tulajdonos részére eg\ bejelent,jgí 
(összeirási) lapot kézbesítenek. \ lao 
ra a házban, (tanyán, majorban) lakó 
minden családfő, (háztartás feje, szülő 
gyám, munkaadó, gondvselő feljegyzi

akik az 
1925.évi

3-tk,

mindazokat a gyermekeket. 
1924 évi szeptember hö 1-jeé 
agusztus hó 31-ike között a ? ... 
illetőleg a 6-ik életevüket betöltötték, 
vagy betöltik. Feljegyzésre kerülnek 
teliét azok a gyermekek, akk 1921 
évi szepember hó 1-je é- 1918 évi 
augusztus hó 31-ike között születtek 
tehát a jövő tanévben óvó kötelesek 
lesznek, valamint azok a gyermekek, 
akik 1918 évi szeptember lul 1-je ea 
1919 augusztus hó 31-ike között 
lettek tehát a 
korba léptek.

A kiállított 
háztulajdonos 
felülvizsgálni és a kézbesítéstől 
mitott 8 nap alatt kitöltve a városi 
törzskönyvvezető hivatalhoz (Város­
háza félemelet 12 ajtó) visszajuttatni 
köteles.

A bejelentés elmulasztása, vagy ké­
sedelmes b?.szóigíItatása, vagy valót­
lan adatok beírása a törvi ny szerint 
kihágást és büntetést von maga után.

S2Ü-
jövő tanévre tanköteles

bejelentési lapokat a 
valóság szempontjából 

sza-

Cséplőgép 
árverési hirdetmény 
^Közirré teszem, 

részére kézizálogul 
’roctor lincolni gyárában 

üzemképes állapotban levő 
áró 8 lóerejü cséplőmozgony hozzá- 
artozo cséplőszek rény felszerelés­
ei és szirikkal 1925. május 28-án 

délelőtt fél 12 óraiíor a debreceni 
Közraktár és Kereskedelmi rt. tele­
pén Debrecenben késedelmes adós 
terhére kir. közjegyző közbenjötté- 
vel elárvereztetik.

Árverési feltételek nálam, a mpz- 
gony és cséplőgép pedig nálam való 
előzetes jelentkezés után a debre­
ceni Közraktár telepén az üzleti 
érák alatt megtekint h»t ők.

Debrecen, 1925 május 14.
Dr. Farkas Ignác ügyvéd 

Alany János ticca 2.

i

t

hogy ügyfelem 
lekötött Ruston 

készült 
magán-

Szalu» lalapak, aaaa liget Ml.
FRANK IMRÉNÉL Placz-D. 43<

Tttnni* fltOy labda, felszerelés 
és ruházat. Haket hurozásokat angol 
hurrái külföldi szakmunkás végzi.

DSZŐ- ÓM fürdőruhák, tri­
kók, sapkák, cipők és köppenyek.

Bőröndök és utazási cikkek. 

BorotvÓk és finom aeél áruk.

Weszely István
Budapest, IV., Vá0i.B00* ».

Vidéki megrendeléseket foko 
zott figyelemmel szolgálok ki.
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jfz íj ref. lelkész Jogadása.
■a déteUm tartja beUuflatő b«u4Mt

Tegnap délben érkezett Debrecenbe 
Kolozsváry Kiss László újonnan meg­
választott debreceni református lel­
kész. —

A pályaudvaron Nagy József fő­
gondnok. Márk Endre udvari tanácsos 
dr. Lencz Géza egyetemi tanár, dr. 
Erdős Káruly lelkészképző intézeti 
tanár, Siposs Imre Templomegyesülelá 
titkár, Gyarmathy Pál presbiter fo­
gadta az új lelkszt.

Nagy József főgondnok szép szavak­
ban üdvózlte az új lelkészt, áldást és 
sikert kívánt munkájához. Kolozsváry 
Kiss László meghatottan mondott k.i 
Mönetet a szép szavakért.

A kölcsönös üdvözlés után automo­
bilokon bevonultak a püspöki lakna.

Ma délelőtt 10 órakor tartja Kolozs- 
váry Kiss László új lelkész bekö­
szöntő beszédét a Nagytemplcnnbam 
Féltizcnkéft órakor a református pres­
bitérium gyűléséin fogják beiktatni az 
új lelkészt. A beiktató beszédet Nagy 
József főgondnok fogja tartani.

Kolozsváry Kiss László az Arpád­
téri paró/feiát fogja elfoglalni, innen 
pedig Molnár Ferenc lelkész az Ispo­
tály! paródiára fog átköltözni.

Szőlősgazdák értekezlete 
Debreceabeo.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara a szőlősgazdák érdekeltségének 
kívánságára június hó hetedikére (va­
sárnap) délelőtt tíz órára értekezletet 
hivott össze Debrecenben, a városháza 
közgyűlési termében, melyen a szőlő­
termelés helyzete, a borértékesítés ne­
hézségei. szőlősgazdák hitele, az új 
bortörvény, adó és vasúti szállítási 
díj vonatkozások, kerülnek tárgyalás 
alá, valamint azon orvoslási lehető­
ségek melyeket javaslatba foglalva a 
Mezógazíasági Kamara a kormány­
hoz felterjeszteni kíván.

Ezúton is felhív a Mezőgazdasági 
Kamara minden szőlősgazdát, hogy 
ezen értekezleten saját érdekében fel­
tétlenül jelenjék meg, mert a fennálló 
haj ik orvoslása csak az esetben le 
hesége.iitséges, ha azokat az arra hi­
vatott szerv tudmására is hezzák.

A fiao-ucca végig aszfaltozása
A JSvfi év programmja.

Elismeréssel kell konstatálnunk, 
hogy az utcák rendezése és burko­
lása korúi évtized alatt se történt 
annyi s olyan praktikus burkolás, 
mint az idén. Mester utca, a Simo­
ny i ut, Kígyó utca. Egymalom utca, 
a Rákóczi utca. Révész utca mel­
lett a nagytemplom előtti tér parki- 
»rozása. rendezése, aszfaltozása. — 
A város képe változik meg. Moder­
nebb. izlés-sebb, virágosabb Meg- 
látszik a kultur érzékű vezetőség 
gondossága rajta.

A _Kálvhi-tér gyönyörű rendezése 
a városházáig terjedő parkírozás 
mellett nem lenne tökéletes ez a 
munka, ha a Piac utcát egészen az 
állomásig végig ki nem aszfaltoznák. 
De. mint most értesülünk, ez is meg 
lesz. A jövő év burkolási programm­

'ábmi .-.zett pei a Piac utca végig asz­
falt izása.

Azért folyik most a nyugati részen 
a Piac, utcával parallel haladó utcák 
kóvezége. hogy a Piac utcát akarják 
utána aszfaltozni. A Piac utcáról 
ugyanis a teherforgalmat teljesen le- 
-zoritják a vele parallel húzódó ösz- 
szekötő utcákra, amelyeket most 
köveznek, vagy köveztek ki. Az állo­
mástól nem fognak a hatalmas stráf- 
■zekerek. teherautók nehéz árukat 
a Piacon keresztül szállítani, meg­
marad ez a könnyebb autó és kocsi­
közlekedés számára.

A Piac utcával egyidejűleg a 
Szent Anna utca kiaszfaltozását vet" 
lék fel a jövő év programmjába és 
lokozatosan következik utána a töb­
bi. a főtérrel, közvetlen összekötte­
tésben álló mellék utca.

Stagy £evente-verseny ®eßrecen6en
Vidéki Levente Egyesületek előkészületei.

A junius 14-iki óriási méretű Le­
vente verseny iránt nemcsak Debre­
cenben, de a megye városaiban és 
községeiben is a legnagyobb érdek- 
ödés nyilvánul meg és erre az elő­

készületek teljes folyamatban van­
nak.

A hajdúnánási mintacsapat külön 
számával mindenesetre nagy sikert 
fog elérni. Hajdúhadbáz, Püspökla­
dány. Kaba leventéi szorgalmasan 
treníroznak. Hajdúdorog ..A megy? 
legjobb céllövö csapatt“ címét ezen 
a mérkőzésen is minden csorbától 
meg akarja védeni. Egyek, még a 
levente zenekarát is elhozza. A bal-

mazújvárosi 
igen 
nyára 
térni.
vente : 
alakúi.

A megye töboi városi és községe 
levente csapatai is majdnem kivétel 
nélkül, még gyakorlati időn kívül, 
hétköznapokon is — formálják, csi­
szoljak mintacsapataikat a nagy ösz- 
szecsapásra. Annál is inkább, mivel 
a legfegyelmezettebb vidéki csapat 
előreláthatólag egy értékes vándor­
díját vihet otthonába.

ifjak, amint hallottuk, 
jó tonnában vannak és bizo- 
nem egy díjjal fognak vissza- 
ha — a verseny napjáig Le- 
Egyesüh tök hivatalosan' meg"

Árvíz a pince-kávéházban
Mi volt

-an 
eni

kis

dió 
re- 
éti lí ■

Részlegas nQnefilis
i Hllans áram szilgáltittoliii.
frtesitjúk. villamosáram fogyasztó 

közönségünket, hogy a hálózatunkon 
• szközlendő munkálatok miatt a kö- 
' étkező helyeken és napon nem lesz 
Áramszolgáltatás. Folyó hó 24-én, va- 
íórnep reggel 7—11 őriig a Monoator- 
palyj úton, Gázgyár ucoán ég környé­
kén. u. m.: (Giláayi laktanya, Csol- 
nakázó tó, Máv. fütőhiz stb.) f. hó 
«5 és 2ö-án, hétfőn és kedden reggel 
< órától délután 3 óráig a Széchenyi, 
kertben. Tisztviselő-telepen, Postakert 
I,pn a Kishegyes! utón és a Hatvan­
utcai kertben.

Már hetek óta irtak és beszéltek 
arról, hogy valóságos visíszivárgás 
önti el állandóan a városi bérházak 
között elvonuló pinceházakat. Úgy 
is volt. Ömlött oda a víz. Hiába szi­
vattyúzták ki. jött helyette más.

Akkor a kombinációk egész ára­
data indult meg. Azt mondták, hogy 
valami forrás fakadt fel alatta, ké­
sőbb már. mikor ezt. a feltevést meg­
döntötték, a vízvezetéknek tudták 
be a szivárgást. Egyesek tudni vél­
ték. hogy a pincénél különben is 
magasabb fekvő vízvezetéki főcső 
pattant meg s ebből szivárog a viz 
a pince kávéházba.

A vízvezeték mesterei nyomban 
tudták nagyon jól, hogy ez alapta­
lan feltevés. Ha valahol, bárhol a

városban csőrepedés áll elő. azt 
nyomban észreveszik és ki is javít­
ják. Miután azonban ez a feltevés 
még komolyabb elemek közt is erő­
sen tartotta magát, a vízmüvek nies' 
terei felásatták a Piac utcán hosszú 
vonalon a földet, kiszabadították a 
vízvezeték csöveit és az illetékes 
tényezőknek közvetlenül módjuk 
veit meggyőződni arról, hogy a víz­
vezeték főcsövének £ehol egy haj­
szál hibája sincs.

A vízvezeték mesterei azonban 
nem elégedtek meg ezzel, hanem 
valamivel lejebb is ásattak a talaj­
ban és akkor váratlan meglepetés 
következett. A csatornázás idején 
ugyanis nem tömitették el a régi 
csatornákat, kanálisokat, hanem íaz

ViL vállalat.

Az előkelő társada­
lom és művészvilág 
földes 

„MARQITCBÉM“-et 
használ.

Nédves és száraz, hideg és meleg 
időben Földes „BURGIT-OBÉSE* 

a legjobb arc és kézápoló.

Angol, francia, német, amerikai előkelő 
hasniéJják a Földe 8 ■Wilt-MMt. 

Kapható: mlndan gógysssrtár, 
drogéria éa lUatszertárban.

i-l-Ó'-'z főtéri vonalon ben hagyták a 
11 bibim. Ezek a csatornák megteltek 
s amint megnyitották, rettenetes 
lázt árasztottak. A műszaki osztály 

i mellékcsatnrnát s el- 
főcsatornáva! való

elvágta a régi 
falazta a régi 
összeköttetését

A Piac utca _____
zása alkalmával azonban a főtéren 
végig vonuló régi csatorna betömése 
elkerüihethn lesz.

tervbe vett aszfaltö-

Ujdonságok
Vasárnapi istentiszteletek. A reformá­

tus templomokban: Nagytemplomban i
e, 10 órakor prédikál Kolozsváré Kiss 
íjászló. d. u. 5 órakor Marton Sándor. 
Kisfemnlom zárva. Kossuth utcai tomn- 
!ómban d. e. 10 órnkod Prédikál Pcleskev 
Sándor d e. fél 12 órakor ifi istentisz­
teleten Urav Sándor, d. u. 5 órakor dr. 
Sebestvén Jenő Arpádtéri templomion 
d e. 10 órakor ndédikál Peruéth Ferenc, 
4. u. 3 órakor Kántor József. Ispotályt 
♦emnlomban d e. 10 órakor prédikál 
Kunt- r József. <1. u 3 órakor Naerv Élek. 
Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor 
prédikál Vaida László. Nvilas telepen 
d. u 4 órakor prédikál Zámborv Sándor. 
Szombaton d. u 3 órakor a watteongvár- 
ban Urav Sándor.

Az ev. templomban az istentiszteletet
f. hó 24-en vasárnap délelőtt. 10 órakor 
Lábossá Laios vallástanár végzi.

A Keresztvén Ifiusáei Eevssület f hó 
24-én. vasárnap Kollégium földszint 4. 
szám alatt d. u. 5 órakor a szokásos 
ósszoiövetelét megtartja.

A Konfirmált Léén vök Szövetségének 
osszeiövetele vasárnap délután fél 4 
órakor Isnotálv-telep 9. sz. a. tartatik 
Usrvanott 5-től felnőtteknek biblia Óra.

Vasárnapi iskolák: d. e. fél 9 órakor a 
Diakónissza-otthoabon. Miklós u. Pa­
csirta u . Leánv u.. Csonka u. és Víg­
kedvű Mihálv u. iskolában d. e <j óra­
kor Jókai u. 50 Nvilastelepi »kólában 
* Dóczi-mtézet és a Széchenyi u. 4. ae. a.

I narochián; d. e. 10 órakor a homokkerti 
, iskolában: d e. 11 órakor a Füvészkert 
I utcai ,sk. és d u fél 3 órakor a Nvuiaa- 

barakonn.
Ácsmesterek figyelmébe. Félkö­

reinek a képesített ácsmesterek, 
hegv f. hó 25-én, hétfő délután 6 
órákor tartandó szakosztályi ülésen 
a lárev fontosságára való tekintet­
tel okvetlen .jelenjenek meg. Az el­
nökség.

Debrecen sz. kir. város általános for­
galmi adót kezelő hivatala ez utón hozza 
tud 'mására az érdekelteknek, hoev a 
közcélú és iólékonvsá.li intézmények be- - 
vételeinek általános forgalmi adó aluli 
mentessége társvában kiadott körrende­
let értelmében ezt a mentességet eseten­
ként és előzetesen kell kérelmezni. A 
kérdéses menteséget tehát az érdekeltek 
lövőben feltétlenül előzetesen kérelmez­
zék. mert az utólagosan benyújtott ké­
relmeket a kir. nénzügvigazeatóság el- 
késés címén minden esetben el fogia uta­
sítani.

Kömivesmesterek figyelmébe. -- 
Felkéretnek az összes képesített !<í'- 
müvesmesterek, hogy f. hó 25-én. 
hétfőn d. u. 3 órakor az ipart est ület 
tanácstermében tartandó szakosz­
tályi ülésen okvetlen megjelenni szí­
veskedjenek. Tárgy: Elöljáróság! 
tagválasztás. Az elnökség.
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Bosznay J- és Társa cégnél

Ihrázi VAJ-ktilönlegesség
Ihrázi-sajtok

Csanak József K. Rt. ker»süodése.

Mm
harisnyák
elszakithatatlanok!

Mindenütt kapható.
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Dr. Baltazár Dazső

Tegnap volt Dezső napja Ez a’- 
kalonuna! dr. Baltazár Dezső pu-spj 
kot hívei es tisztelői nagy számmal 
keresték fel es ünnepelték.

Már tegnap előtt este a Kihinj.s- 
ták Templomegyesüleitunek Kegyes­

kara és Tanítói vegjeskar adott 
pompás szerenádot n püspök laká­
sán. A püspök szívélyes szavakkal 
köszönte meg a kedves figyelmet.

Tegnap délelőtt a sok magán gia- 
tuJácifck melletj testülHek tiszteleg 
tek dr. Baltazár Dezső püspöknél. 
Az egyházkerület nevében gróf Dó 
genfeld József főgondnok, 

ceni református egyház
Nagy József főgondnok, a kollégium 
nevében Karai Sándor a lelkészkép­
zőintézet nevében dr. Erdős Karoly 
a református főgimnázium nevében 
S Szabó József, a tanítóképző int, - 
zet nevcl>en dr. Veress István, a 
leány középiskola nevében Kon-z 
Aurélné, pdpp .Felfene dr, Vgjc -dy 
Bé-láné. u Templomégyesükt névé- 
ben Siposs Imre titkár üdvözölte dr. 
Baltazár pilppökd|l nevenap'
ja alkalmából.

A püspök hálás szívvel 
köszönetét hívei e i.lkes 
dúsáért.

a debre
nevében

mondott 
rugaszko

Negyedszázad óta lapárusitó. — 
Ozv. Dénes György már huszonöt 
eve árusít j.i Debrecen utcáin az új­
ságot és 0 most Debrecen legrégibb 
rikkancsa. Azóta napról-napról. évről 
évre lelkiismeretesen felkeresi kő-' 
Z'nsegét s ma is fürgén siet részük- | 
ie lekézbesipni az újságot. A derék 
lapánisitór >1 megtudta a közönség. 1 
hogy jubileumi évet, a negyedszáza - 
időt, érte el a kézbesítés terén s 

most ajándékokkal hálálták meg 
neki, imiért negyedszázad óta eső- , 
I en. sárban, hóban, viharban ponto- : 
son ehitte a közönségnek kedvem' 
újságját.

N ukon hirdetmény. Eolyó hó r'5-én.
OI* ,,«vlutin 6 ordk »T választin,ínvi 

»dós Einckséc. *
Szülői értekezlet. ,\ m.ív. müh-.ly 
telepi 'vagongyárii áll. iskolában 

f. hó 24-en, vasárnap délután 4 órai 
kezdettel szülői értekezlet lesz ame 
lyen I’.ilfy Lajos és (íutliyné l'e.c- 
l.ázy .Margit áll. tanerők fognak ér­
tekezni. A szülőket, érdeklődőké* és 
tanűgyb.Ti|á|1okfl1 H^s^-lettel meg­
hívja a Tantestület.

Végzetes szerencsétlensAtg tör­
tént tegnap a Geréby-telepen. Az 
Irén uccu ‘22 sz. alatt lakó Szekeres 
Sándor hason nevű két éves kis 
l.acskaja tévedésből marólúgot ivott. 
A szerencsétlen gyermek torkát a 
borzasztó méreg rettenetes 
marta. A mentők 
gyermek kiiiikára. Életben 
sóhoz

kiszállították a 
mar.idá- 

kevés reményt fűznél.. A r-md 
megindította a vizsgálatot.

bel a

JÓ író, jó MIBI!
Vásznak, f.hémemüek 
és egyéb kelengyecik­
kek nagy választékban

KARDOS LilSZLÚ cégnél
Jekecei, Xossuth-ucca 9. szám. 

Alapítási év: 1831.
Kiváló anyagok. Siaksterfl kisxolgJIAi

Határozott árak,

OEBRECZENt ÜJfA« 1925. iMájtts

Folyik a Déri muzeum anyagának 
az átadása.

Debrecenbe szállítják a
i Tegnap délelőtt kezdődött meg a 

Déri muzettm bécsi anyagának a» 
áta ll-.i. A magyar kormány részéről 
dr. t zakó Elemér államtitkár és 
( Sanyi Károly az iparművészeti mu­
zeum igazgatója volak jelen, míg a 

i vares képviseletében dr. Magoss
■ György polgármester, dr. Csűrös Fe­

renc irultur'.nnácsnok. Zoltai Lajos 
muzeum igazgató és dr. Ecsedi Jst-

i ván muzeum őr.
i Az átadást előzetes értekezlet
■ el-.zte meg. melyen az a vélemény 

.'.lakúit ki. hogy
Debrecen város vezetősége a 
közel jövőben, a Déri-muezum 
budapesti anyagát is Debrecenbe 
hozatja, hoqv itt az egész mu­

zeális anyag együtt legyen.
3 város vezetőségének minden tö­

rekvés- ed-, irányúi, hogy ez a pom­
pás anyag, a városi muzeum anya- 
-oval kibővítve méltó hajlékot nyer-

i budapesti anyagot is.

A nem veszendő tártryakat csak 
tkkor csomatroljuk ki ha a muzeum 
felépül.

Éppen azért a ládák 
pontos leltárát a vrosnak átadták, rt 
la ! ikat az állam és város pecsétjé­
vel lepecsételték és így átadják meg 
őrzés végett a városnak.

A bizottság 
jegyzőkönyvet 
I ( hiányban az államnak küldi, a má­
sikat a városnak átadja.

Elhatározták a Déri-nuizeum elő’ 
készítő biz ittsápának kiegészítését 
is. Déri Frigyes halálával az elnöki 
tiszt megüresedett. A bizottság dr. 
Magoss György polgárim start tart ja 
z elnöki állásra legméltóbbnak így 

a bizottság továbbra i két állami 
és három városi tagból áll. 1

Debrecen város tanácsa ezt a 
i'.n vjelenti ségű kulturiinn<’pet egy 
szakkört! ebéddel ülte mAg a nagy­
erdei levőidében. Az ebéd folyamán 
dr. Magoss György a magasrangú ál­
lami vendégeket éltette és kérte to­

vábbi támogatásukat, dr. Czakó 
l.'emér és Csányi Károly pedig Deb­
it cen várost és annak érdemes ve­
zetőségét köszöntötték fel.

A debreceni cserkészkerület

| \ i i' j.vak egyelőre lád.igba csp-
’ magoh i. a városi képtárban ma­
iadnak. A bizottság csak az anvag 

. textill részét szedte daiabszámra 
jegyzékbe, lózeke külön szobába he­
lyez! i k és itt a moly ellen rendsze­
resen gondozni fogja.

anyagának

eljárásukról pontos 
vesz fel és ezt egy

pHnkSsti versenye Nyíregyházán

Mint megírtuk, a debreceni cser- 
kéászk' uüet négy vármegyében mű­
ködé :;A csapata, több mint ezer

Több mint ezer esti kész vesz rajta részt.

< serkésznapot rendez a pösl ösdi ün­
nepek alkalmával Nyíregyházán a 
budapesti -világot járt cserkész fúvó' 
zenekar közreműködésével. A Sóstó 
melleit I-vő ('időben már ünnep 
szombatjáti telepítik a csapatok az 
(•i’ási tábort este egy közös nagy 
táborin.: mellett összeismerkednek s 
másnap délelőtt Istntisztelet után 
kezdődik a verseny, amelynek pont­
jai a következők: *

1 áborépítés és berendezés, tábori 
élet, csapat szellem és külső megje­
lenés, i serki-sziátékek. ének verseny, 
loan munkák kiállítása, zászlójelzés.

'■'iliis. telefonszolgálat, 
okúdat. tutajrögtönzés, 
hídverés. térképismeret, 
célző és lőgyakorlaiuk 
útás. postagalamb indí- 
-ség, főzés, tűzgyújtás

'ili. \asarnap este hangverseny a fu- 
v.,s zenekar és az é.nekverseny győz- 
ics c-apatai közreműködésével. Hét- 
I n délelőtt nagy megkzelítési iálék

e ikiosztas és díszelvonulás. A dij- 
i'ipsztás előtt Bencs Kálmán Nyír­
egyháza város polgármestere és Ady 

j Lajos tankerületi kir. főigazgató, a 
[Kerületi Védnöki Tanács elnöke 

mondanak rövid beszédet, I’gyanúsak 
ikkor koszorúzza meg a kerület el­
nöksége a kopenhágai győztes csa- 
1 it zászlóá*. melyet dr. Hermann 
Győző a fúvós zenekarral erre az 
alkalomra elhoz.

A vasúti közlekedés és a nyiregy. 
Lázai villamosjáras ki a Sóstóhoz oly 
kedvező, hogy 3 debreceni közönség 
is kényemesen részt vehet e nagy* 
szabmású és látványos cserkészna­
pon.

Kik lesznek

csolnakásás. • egnap délután folyt le a szoká­
sos ünnepségek közt az öreg kollé- 
eiutiilan az electio. Ezen küldik ki 
az ünnepi szónokokat a különböző

A kovetkuldés gyakorlat a idákok- 
mtk a szónoklatban, másfelől segít­
ség tanúlinányaik folytatásában.

Kapa, ásó, kasza 
és mindennemű mezőgazdasági 
és műszaki cikkek nagy raktára

SESZTINA LAJOS
vasnagynereskedés

Debrecen« Piac-u. 23.

Sai.ms, az elmúlt évekbe'. i!z Pir> 
l.a/.k nem kérnek legátust. \ ni7.? 
szállás előtt 215 helyre küldött a 
knllegmm legátust, mn már csak 91 
helyre kértek.

\ tegnapi elekcion is 130 választó 
jelentkezett, de csak 91-nek jutott

Debrecenben a püskösdi ünnepe­
ken legátusok lesznek Seress Béla 
szmor. Eejszés András. Petnpluizy 
Gyula. Nagy Lajos. Szilágyi Árpád 
bittanhallgatók.

irodalmi délután.
Tegnap este 8 órai kezdettel tar 

tattá a Kálvinisták Templometrve- 
sületenek előadásokat rendező szak- 
osztálya utolsó előadását a Zened« 
dísztermében nagy közönség jelenlé lében.

A szép és gazdag műsort Konca 
Aimélnó megnyitóik vezető ba 

melyben rámutatott az irodalmi dél- 
l iánok céljára. Az előadások jöve­
delme arra szolgál, hogy felépíthes­
sék a Kálvin házat. Legjobb kálvi­
nista erőket s^erepeljlottek Irodalmi 
c.éli,tónokon és a legkiválóbb a kál­
vinista nagyokat. ’ ’ ’ " ’ 
tették meg.

Koncz Aurélné 
bestyén Jenő dr. 
tudat, lényege és . ____
tartott előállást. Szermte a kálvini, 
la öntudat a lélek olyan gazdasága, 
mely Isten ikijelfentíiset egészében 
magában foglalja. A kálvinista ön- 
ludat jelentősége abban áll. hogy as 
egyén bitbelileg nagykorúvá válik, 
vagyis részesévé lesz Isten munkáé 
-ágának. A kálvinista öntudat alapja 
csak a biblia Ighet.

Nagyban hozMájJujiltak nz ps|é.ly 
.-ikeréhez Hoor Tempis Erzsébet és 
•löchtl Margit művésznők.

Vendégszónok a Kossuth-ntcai ref 
templomban. A Kossuth-utdai tem­

plomban 
órakor dr 
theol. tanár, 
orszfóghiru 
kálni. Dr. 
újabb idők 
lógásainak, 
vinizmu» 
máris sok 
Nagysikerű

Jókai Bach isméi-- 
előadása után Se- 
,.A kálvinista ón­
jelen tősége" címen

ma, vasárnap délután 5 
. Sebestyén Jenő budapesti 

a (..Kálvinista Szemle" 
atíerkesgíője f-op prídf« 

'Sebestyén Jenő egyike az 
logménlyebben járó thro- 
ki mint a történelmi kál 
igazságának a szószólója 
sikerre tekinthet vissza, 
előadást lartott tegnap

a Templomegyesület estélyén s mai 
meghalIgatáshra ^okan készjülnek 
várt.sónkban.

Urániában Zorn és Huni.
Pünkösdi táncestély a Korona disz 

termében (Csapój-ucca 17.) Punkt^d 
első napján este 8 órától regg»l 5 
óráig. Tisztelettel Schaff János tánc 
tanító.

A nagyerdei városi fürdőben a hi­
degvíz félfürdő f. évi május hó 25-én 
megnyílik. Igénybe vehető a tiirdő- 
nénzárnál váltható kádfürdő, vagy a 
villamoson váltható 9000 Ivás kom- 
I inált jeggyel. Tisztviselői kedvez­
mények érvényesek. A fúr.lő nyitva 
lei fiáknak d. e. 6—10-ig és d. u. 
5—7‘ig. Nők részére d. e. 10—12- 
i L_és d. u. 2—5-ig. Városi számvevő­
ség._______________________________

„I5TVÍÍN HIRÖfiV"
szAlloda

Budapest, Vl„ PoAmaalczky-utca 8.
Budapest legelsörendfl, modern

JX családi szállója.

tás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar 
köxe ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 

11, 38. és 15. sz>mu villamosokkal pár 
perc alatt közelíthető meg. o—o—o—o
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Baromfi- és tojásérté

Debrecenben.
Baromfitenyésztők közgyűlése.

A keletmagyarországi baromfi 
galambtenyésztök egyesülete, mely a 
magyar baromfitenyésztés érdekében 
igm szép és országos jelentőségű 
eredménnyel dolgozik városunkban 
♦. Ló 24-én d. e. 11 órakor a város­
háza kistanácstermében tartja évi 
rendes közgyűlését.

E közgyűlésen tárgyalni fogja az 
egyesület a nagy jelentőséggel bíró 
értékesítő szövetkezet felállítását is, 
mely az egész Tiszántúl baromfiter­
mékeit lenne hivatva előnyösen érté­
kesíteni. A tagok minél nagyobb 
-zámban való megjelenésre kéret- 
ziek.

Négy milliárd kölcsönt kap 
Debrecen a forgalmi adóból 
Megérkezett a városok átmeneti kSIcsSnéről 

száló rendelet.

Elnökség.

Katasztrófális a szárazság. Az idei 
rrtiju-i szárazság kezd egyre katasz- 
tiófálisabb lenni. Nem csak a legelő 
sül el. hanem a kalászos vélemények­
ben s dúl az aszály. Az Ondód külső 
iész n és a Hegyesen a búza sül. — 
A kár szörnyű kezd lenni. A ga.zdák 
e szomorú terméskilátásra való te­
kintettel. aszály miatt adó elenge­
désért akarnak folyamodni a pénz­
mit igazgatósághoz. Ha ez tényleg 
bekövetkezik. a kevés számú adó' 
tisztviselők alig lesznek képesek be-' 
járni a tenger nagy határt.

A varosoknak a forgalmi adóval 
kapcsolatos kölcsönhöz juttatására 
'onatkozólag a városhoz is megérke­
zett a Pénzügyminisztérium rendele­
té. Ebben a minisztérium hivatkozik 
aira, hogy teljesen jogos a városok 
állandó kölcsönkérése, melyet épít­
kezési célokra kérnek s amely átse­
gítené a városokat a legnagyobb ne­
hézségeken, melyek a tavaszi és 
nyáreleji pénztelenség idején különö­
sen mutatkoznak. A minisztériumnak 
eddig nem volt módjában a kérése­
ket teljesíteni, most azonban talált 
olyan módot, amellyel segíthet a vá­
rosok átmeneti kölcsönszükségletén.

Megengedi ugyanis a minisztérium 
hogy kizárólag építkezések, tataro­
zások céljaira a törvényhatósági és 
rendezett tanácsú városok a forgalmi 
adóból a városokat ebben az évben 
megillető részt kamatmentes kölcsön­
kénen igénybevehessék.

Az igénylést a városoknak a pénz- 
iii’vminisztériinnba kell bejelenteni, 
az igénylésnél megjelölve azokat a 
munkákat is. melyeket a város a köl-

csőriből el akar végeztetni. A minisz­
térium aztán ellenőriztetni fogja 
hogy a városok csak a kért célra for­
díthassák a kölcsönt. Az összeg két 
i észlet ben vehető igénybe. Egyik 
Me a kiutaláskor, másik fele pedig 
iunius 15-én. A kifizetést a Nemzeti 
Hank teljesíti.

A kölcsön igénybevétele esetén a 
város julius—december hónapokban 
nem veheti igénybe a forgalmi adó­
ból a várost megillető részesedést, 
I nneni ezeket a kölcsön törlesztésére 
kell fordítani. Ha. ez alatt az idő 
alatt a város nem tudná visszafizetni 

1 kamatmentes kölcsönt, illetőleg 
előleget, akkor a megmaradó rész 
törlesztésére a jövő évi költségvetés­
be kell beállítani megfelelő összeget.

Ezek a rendelet fontosabb intéz­
kedései, melyeknek alapján Debrecen 
városa négy milliárdos kamatmentes 
kölcsönhöz jut hozzá.

A város a tizennégy és fél milliós, 
most megszavazott átmeneti hitel 
mellett ezt a négy milliárdot is 
igénybe veszi.

liléiéit. Medelnl- Is Ipatiil- 
M, uradalmak kömniettdt 

(órakönyveléBt), restanciák feldolgozd- 
.át, üzleti könyvek felfektetését, mér- 
— leg készítést, revizori teendőket — 

előnyős áron vállalok.
Könyvelni tanltok. — Leveleket: 
„Könyvvitel“ jeligére a kiadóhivatal 

továbbit.

Ezentúl a tanítói pályára nem 
lehet magánúton készülni.
A kultuszminiszter a tanítóképzőkben eltörölte 
a magánvizsgálatokat. — Akik megkezdték, még 

befejezhetik tanulmányaikat.

fi világilő harisnya a legiiaH 
párisi hivat.

Parisból jelentik: A legújabb divat- 
nmeivel a Párisi gyárosok a nővilág orő- 
"•ere kényelmére feltaláltak, a vili- 
rw íz rlsPVil , amelyen függőlegesen egv fölfelé szelesedé ék van beleszóró. ezt as 
eket foszforoldattal itatták át amely a 
sötétben világit

Nappal az ilyen világitó harisnya csak 
olvan mint a kózönséoea: a belewőtt ék 
zoldsanu , fölső n'-szét sárga virág dí­
szíti Sötétben 10 sőt már alko­
nyaikor is. a leb rmodén része olvan vil­
lámlást mutat mintha valami világító­
testből áradna; a harisnya felső részén 
levő világ zöld és sárga sugarakat áraszt 
magából. A foszforvegvülók olv erős, 
hogy úgy látszik, mintha nemsack az ék. 
hanem az egész harisnya világítana.

Az a foezforeszkáló fénv. amely a höl- 
ovpk lábából az ui találmány révén ki- 
árad, este egészen mágikusán hat. de 
megvan az a praktikus haszna, hogv a 
sötét lépcsőházat fótivá ram mai tölti be 
ugv. hogv a hclev egész bátran és biz­
tonsággal mehet fői az emeletre.

A harisnyának ezzel a fénvtő/ieggel 
való kezelése még gyári titok, de meg­
lehetős drága lehet mert egv pár ilven 
leguiabb divatu harisnya száz arany­
frankba kerül. A harisnya megvilágítása 
a legkülönbözőbb színekben történhetik.

Egy mtnekült gazdatiszt tragédiája. — 
Vécsről telentik Bolva Jenő gazdatiw* 
tét. aki hadirokkant volt egv hónappal 
ezelőtt kutasitot.ták Jugoszláviából. Pécs­
re jött ahol azonban nem tudott állás­
hoz iulni- Elkeseredésében a vonat elé 
vette magát,. A vonat kerekei derékon 
kettészakít j'ták. ugv hegy szörnyethalt.

Egv kisleány beleesett a forró tejbe éa 
halálát lelte. Szegedről jelentik: Perónvi 
János dr. százados-orvosnak három éves 
Aranka leánvn. aki beteg édcsajtvia mel­
lett a szegedi kórházba volt véletlenül 
betévedt a konyhában és ott beleesett a 
forró leibe Mire kimentették. suIvoh 
égési sebeket szenvedett. A kisleány teg­
nap meghalt. Szigorít vizsgálat indult 
meg annak kiderítésére hogy kit terhel 
a szerencsétlenségére a felelősség.

A valid és közoktatásügyi mi­
visszásságot szüntetett 

megjelent rendeletével.
a tanitó-

Eladó házak!
I Hagy Lajos iioli Mié».

Hatalmas, emeletes bérpalota, 
a lő.ér száj iban, másfél mil iárd.

meg most
amelyben kimondja, hogy 
képzőintézetekben többé nem tehető 
magán vizsgálat.

A tanítói hivatásra való előkészü­
lés szakszerűsége, az intézet szakis­
kola jellege eddig is szinte lehetet­
lenné tették a magánúton való elő­
készítést. amelynek semmiféle ke. 
moly értelme nem leintett. A minisz-

It ri rendelet azok számára, akik már 
kaptak magán vizsgálati engedélyt, 
vaav pedig ezért folyamodtak és 
nevük még ebben az évben kedvezi 
elintézést nyer, lehetővé teszi tanul­
mányaik befejezését.

Így a rendelettel senkit sem
:" izságt.alanság. a tanítóképzés 
moly, nagy nemzeti ügye pedig
kot nyer a magánúton való hiányos 
i lőkészülés eltörlésével.

ér 
ko-
so-

HomokKert, tíujdoso-ucca 36. 
számú ház.

Homokkert melletti Gróf Leinin- 
gen-ueca 27. számú ház._______

Zsigvusárnal, Virág-ucca 18-ik 
számú ház.

Bercsényi-ucca 73. sz. ház,
Ceizing-telep, C-alogany-ucca 

14. számú ház.

Lefejezte unokáját egy öregasszony.
A gyilkosság után felvágta a saját hasát. — A falu népe 

agyon akarta verni a gyilkost.

Kis szöllőte ep, szép lakással, 
roppant olcsóért a Wolafka-teíe- 
pen, Bajnok-ucca 11. szám..

Mint Eszékről jelentik. Kisköszeg 
községben borzalmas eset történt. 
Kozák Katalin 60 éves asszony kis 
unokáját, akinek gondozását Plank 
Antal halász felesége bízta rá.

afeletti dühében, hoqv a kis gyer­
mek sokat sirt, kegyetlen, módon 
meggyilkolta. A kisgyermeket

a szószoros értelmében lefejez­
te, azután felvágta saját hasát, 

'íny. hogy belei kifordultak. A gyil­
kos öregasszonyt, akinek sebét össze 
varrták, kórházba szállították Az el­
keseredett apa és a falusiak agyon 
akarták verni és csak a csendőrök 
mentették meg a meglmcseléstől.

Ka jót akar,
akár munkában, anyagban, 
motorokban, csillárokban, 
izzólámpákban, villanyvasa­
lókban, fesznaérőkben a leg­
jobbat kapja:

Földvárinál,
Széohényi-u. 55.

Bosch-gyertyák
éa gyártmányok gyári 

árban.

KölosBnUket árura, váltóra, ingatlanra folyósít
Kosztpénzt héti kamatra

Or»w Balázs Jené fiac szám

Szeplő, májfolt, pattanás
I és inás arcbánta mák ellen használjon

„KORZÓ €V/Í“ arckenőcsőt és szappant
francia parfümök, kölni vizek, púderek

és egyéb különlegességek.
Higgany, kreolin, kötszerek, patkány és egér irt ók

stb. legolcsóbban szerezhetők be

Korzó drogueriában, Piac-u. 42.

■H hirdet ma 
az ingóeágkőzvetitő V

Hatvan utca 1.. ref. nüanöki bérpalota, 
az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.
i Részletfizetésre is vásárolhat az Ineósáe- 
, közvetítőnél minden !t
' A világhírű Undewood írógépek Debre­

cenben kizárólag itt rendelhetők meg
I Páratlanul áll az Ingóságközvetitő az. 
, zal az elönnvel. hogy a legolcsóbb árakon 
I egv helyen beszerezhet itt mindent. Fon- 
; tos ez mindenkire nézve mert nem kelt 
■ négv-öt helyre is fordiulnia. hanem az 
' Ingósáeközvet.tőnél megvásárolhat min­

dent.
Páratlan alkalmi vételek: teljes bor- 

bélvmühelv berendezés. 1-4 m. gyönyörű 
smvrna ebédlöszönveg. tennrszrakettek. 
nagyon szén mokett uriúoba garnitúra, 
hat darab ebédlöszék kitűnő borhuzattal, 
antik oorcellánok. uveediszek. vitrinek. 
°vertvatartók. órák. Schőber-ágvak. 
komplett ablaktok spaletákkal. bádoe- 
tetős korcsmái púid, cimbalmok, gitárok, 
gramofonok. Kálvin szobrok, szentképek, 
prices és boknvergek. lószerszámok egy 
lóra, villanvluszterek. fúeeőlámpák éa 
mindenféle ingóságok.

Heti és havi részletfizetésre is adunk: 
Pünkösdre férfi ruhákat, ruhaszöveteket 
hozzávalókkal, női ruhákat, cipőket, csiz­
mákat. egesz és félhálókat, szalongarni- 
turákat konvhaberendezéseket. egyes bu- 
darabokat. gyermekkocsikat, 
áevakat inga, fali és 
vásznakat, paplanokat, 
függönyöket, tornyos és asztalspórokat 
áev elé való evaniuszönvegeket. virág- 
cseréotartókat. virágállványokat. min­
denféle székeket és ingóságokat.

Keresünk megvételre: férfi zsakette­
ket ruhákat Íróasztalokat, könvvszekré- 
nveket ebdélőszekrénveket. elöszobafala. 
kai. varrógépeket rézágvakat betegtoló­
kocsikat. hencsereket. szőnyegeket jég­
szekrényeket. könyveket egész hálókat, 
ebédlőket uriszobákat és m ndenféle in- 
"óságokat.

Merendeléssket felveszünk Wells Nagy 
világtörténetére részletfizetésre is.

Jól ieevezze meg: ..ha bármit vonni 
vagy eladni akar, mindenekelőtt iöiiön 
el az Ingósáeközvetitőhe. Milliókat spó­
rolhat meg és mindent egy helvon be­
szerezhet ha itt vásárol! 1 .

evermck- 
ébresztőórákat, 

futószonyeeeket.

?££= Dobozok,
OAVIDHAZY KaLMAN könyvMttm 
H dobotgydr r.-t.-ndl, DHBRBC.ZAN, 

pOvfiSZKfiRr-t,. t

■S ' . ' *
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A debreceni 
Tisza István Tudomá­

nyos Társaság 
Almanachja-

Debrecen vár a tudoinánvokjnik min­
dje ió talaia volt. Magyar lelkét a mu­
rvai- föld ihlette meg vs 'enditetto a tu­
dományt hatalmas lépéssel előre.

Az évszázadok nehéz küzdelmeiben 
naggyá nett, kollégiuma egyetemmé fej­
lődött és az egyetem nemcsak a maga­
sabb tudományok tanítását hozta a vá­
rosba. hanem a tudományok művelé­
sét is

Már 11121-ben megalakult az. egyetem 
mellett a Tisza István Tudományos Tár­
saság. A debreceni gevetom tanárai ala­
kították. Bevonták működésűk körébe a 
debreceni társadalom szépért, ióért lel­
kesedő tagjait.

A lelkes vezérek Pokolv József el­
nöklete alatt tömörültek két szakosz­
tályt kéneztek. Az egvik a szellemi tudo­
mányokkal foglalkozik, a másik az orvos­
természet tudományokkal. Annak elnöke 
Láng Nándor tgvetemi tanár, a másik­
nak Sz.ontagh Félix egyetemi tanár. A 
két szakosztály mellett a honismertető 
bizottság alakult ennek elnöke a kiváló 
profi sszor Milleker Rezső.

A társaság cél ia nemes Ismertetni ha­
zánkat különösen a Tiszántúl és 1) bre- 
cen vidékét népét és kulturális .letet 
veszi tárgyalás alá és dolgozza fel. E 
nagy munkában nemcsak kiváló tudósok, 
de a nagyközönség is pártolta a társa­
ságot.

A társaság négv évi működését vázolja 
dr Tóth l.aios egyetemi tanár főtitkár 
abban a kis jelentésben melvet a deb 
récéin Tisza István Tudományos Társa­
ság Almanachia címen bocsátott a nyil­
vánosság elé.

Négv év gazdag, eredményekben dús 
munkássága van e kis füzetbe foglalva. 
Az Almanachok sorozatának I. kötetéül 
van szánva, ami azt jelenti, hogv a tár­
saság működéséről időnkint mindig rész­
letes tájékoztatást nver a közönség.

HOLTER magántanfolyma 
BUDAPEST, VIII., BAkóosl-ut SÍ. 
XLSktsikt középiskolai összevont magán 
vistgákra, érettségire, vidékieket is. Tiszt­

viselőknek nagy kedvezmény.

UJáOiM,
Luxus hintók, 

Gummi kBFskek.
HIESZ HEMRIH kocsigyár

□EBRECZENl ÚJSÁG

A debreceni telefon-központ 
berendezését egészen 

étjavitjék.
A fövároai központi fföszerelövel most készül 

a javítás felvétele.
A debreceni telefon központ, be- 

' rendezése már nagyon régi s a mai 
kor igényeinek nem mindenben meg­
felelő. Sajnos arról, hogy teljesen uj 
és minden berendezést kaphasson 
Debrecen, egyelőre szó sem lehet. 
Illetékes helyen kijelentették.

hogy Debrecenben a postapalota 
felállítását tervbe vették, ezt a 
közeljövőben fel is akarják épí­
teni. Mindaddig tehát, mig a 
postapalota készen nem lesz, tel­
jesen uj és modern telefon be­
rendezést nem kaphat Debrecen 
Miután azonban a telefon beren­

dezése se maradhat továbbra is a 
mai formájában, a központ intézke­
désére elhatározták.

Debreceni ügyvéd becsület- 
sértési pere Miskolcon.

Or. Fényes Endre Puskás Jenő volt debreceni, 
jelenleg miskolci szerkesztő ellen.

Puskás Jenő ellen, aki Debrecen- 
ben a Fehér üjság"ot szerkesztette s 
most Miskolc nagy napilapjának a 
Magyar Jövő-nek felelős szerkesztő­
je dr. Fényes Endre debreceni ügy­
tód becsületsértési pert indított. En­
nek a pernek járásbirósági első tár­
gyalásáról számol most be a Magyar 
növő a következőkben:

Puskás Jenő a Magyar Jövő fele­
lős szerkesztőjét becsületsértésért 
és rágalmazásért feljelentette Fé­
nyes Endre debreceni ügyvéd a mis­
kolci kir. járásbíróságon. Puskás Je­
nő ugyanis néhány hónappal ezelőtt 
ugyancsak a debreceni ügyvéd föl­
jelentése alapján állott vádlottként a 
miskolci kir. törvényszék előtt, ami­
kor is Fényes Endre dr. a vádbeszé­
dében támadást indított Puskás Jenő 

hogy a debreceni telefon régi 
berendezését teljesen átjavitják, 
szükséges alkatrészeit egészen 

újakkal cserélik fel.
Ezért tehát, a központi főszereiét 

most leküldték Debrecenbe, aki az 
egész berendezés átvizsgálását vér­
ei. megállapítja a legsürgősebb és 
legszükségesebb, mindenesetre azon­
ban alapos munkálatokat s a költség­
vetést. Azután hozzákezdenek az 
egész berendezést teljesen kijavító 
munkálatok megkezdésére. Akkor a 
ti lefon berendezés megjavítása olyan 
lesz, hogy a postapalnna felépítéséig, 
amellyel teljesen modern uj beren­
dezés jár. kifogástalanul meg fog fe­
lelni az igényeknek.

ellen és szigorú büntetés kimérését 
kérte.

Puskás Jenő a védőbeszédében ak­
kor kifejtette, hogy ő jogosan támad­
ta meg a Fényes testvéreket, ameny- 
nyiben ők a Károlyi-forradalom alatt, 
az Arany Bika szálló erkélyéről iz­
gató beszédeket intéztek Debrecen­
ben a tömeghez s a katonaságot fel­
szólították, hogy tegyék le a fegy­
vert. Ezekért a védőbeszéd során 
elhangzott kitételekért jelentette föl 
Puskás Jenőt Fényes Endre dr. deb­
receni ügyvéd, amely ügyben szer­
dán Jélelőtt volt a főtárgyalás Ku- 
rovszky László dr. járásbiró előtt.

A főtárgyalás során Puskás Jenő 
és védője Szerelmley Emil dr. ügy­
véd kérte egyrészt, a per alapiratai­
nak beszerzését, másrészt a bizonyí­

192S. május 24. (Vasárnap.)

tás elrendelését arra vonatkozóig, 
hogy Fényes tényleg izgatott-e á 
Károly- forradalom alatt s hogy tény­
leg fegyverletételre szólitotta-e fel * 
katonákat. Puskás Jenő ezután óbb 
tanúra hivatkozott, akik mind tudják 
igazolni állításainak valódiságát.

Kurovszkv dr. járásbiró helyt 
adott a bizonyítás kiegészítésének s 
eryben elrendelte az alapper iratai­
nak is a beszerzését. Ezzel azt akar­
ta a bíróság megállapítani, hogy Pus­
kás Jenő mint vádlott tette-e az in­
kriminált kifejezéseket a sértettre, 
aki ugyan abban a perben, mint, ügy­
iéi állott vele szemben. Ebben az 
esetben ugyanis Puskás Jenő felelős­
ségre nőm vonható. A járásbíróság a 
rőt á rgy alá st elna polt a.

Milyen lesz 
a férfi ruha divat?

Jön a kétsoros smoking.
A tavaszi férfiruhadivatról a következő 

tájékoztatást iriák:
— A saccoruhán komoly ollórések rutt- 

iatkoznak a rési szabályokkal szemben. 
V kabát, ha az ember elölről nézi, mind­
két oldalon úgyszólván teljesen egyenes 
Ellenben tu'filból nézve diszkréten Svei- 
filt igv teljesen adia az alak vonalát. 
A kabát revidebb. mint régen és mély 
kivágásit. A kétsoros sacco tizenötévi pi­
henő után uira divatba, iött.

—■ A mellénv magasabb kivágást!, mint 
tavaly és lent rövidebb. Az. alső faron 
teljesen, eltűnt, lenn vagv teliesen egye­
nes. vagv egészen csekély elhajlásit a 
záródásnál.

— A nadrág-szabása óriási változáson 
■ .ént keresztül. Alul nagvon bő és egye­
nes az. ui nadrág melven. ha sötét szinti 
-zövetböl készítik, semmiesetre sem sza­
bad felha Ráírnak lenni.

— Fontos tavaszi ruhadarab a naletot. 
Ennek a szabása is teljesen a sacco vo­
nalaihoz alkalmazkodik. Lehetőleg két­
soros. Ráklánt egyáltalában nem horda­
nak már. csak esős időben és halászat­
hoz.

-- A szövotek divatszinét. a barnát 
teliesen megölte a tavasz. Szigorú ve­
zető divatszin ma nincs. Legdivatosabliak 
ma mégis a kék és szürke kevertszinű 
szövetek, amelveken a minta nincs hang­
súlyozva. Minden elmosódott és bizony­
talan. nem a mintában, bar.em magában 
a színben keresik ma a hatást.

A kalanok divafszlne a szürke minden 
árnyalata és ritkán, a barna. Zöld kala­
pot nem szabad viselni többé semmieset- 
re sóin és szalmakalapot sem. Kiment a 
divatból n kalapnélküli divat is Legfel­
jebb egészségi szempontból fogadható el. 
hogv no hordiunk kalapot, de mini di­
vat : ez a szokás meghalt.

Az estélvi öltözéktől ma no beszél­
jünk ez a tél divatja.

— Jön a kétsoros smoking

fik 
'ff • 
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Bekerültek a dobra« 
oani egyetem kapui.
\ debreceni Tisza látván Tudomány 
■•vetem tegnap tartotta évzáró un- 

• epélyét. Aa ütnnepdlyeirtk megjetent 
, líadházy Zsigmond főispán, dr. 

' , os.< György polgármester a vá- 
tanácsosai. a hadsereg képvise- 
számos hivatal küldötte ás nagy 

közönség.
Az évzáró ünnepély kot részből 

illett. Az egyetem tanácsa, tanárai 
,s íiúsága először a Nagytemplomba 
vine’t. hol dr. Erdős József a theo 
lógiai kar kiváló professzora magas 
szárnyalásu limuban fohászkodott a* 
Istenhez a múltért és kért segedet- 
met a jövőben.

\z évzáró ünnepély délelőtt 11 óra 
kor a kollégium dísztermében folyt 

\ kollégiumi kántus gyönyörű 
inP);e után dr. Pap Károly rektor 
magnificns saép megnyitó boszértjé- 
lien az elmúlt év eseményeiről szá­
mol* be. Dr. Varga Zsigmond dékán 
u-.Os alkalmi boszédjuben a trianoni 
i,.|;e karos hatásával foglalkozott. 
[ r. Szabó Dezső dékán a történet 
tm lminv köréből tartott értekezést.

uályadiiak kiosztása után a Szó­
zat zárta be a szét> ünnepélyt.

egyetemi közgyűlés után a disz 
terem falában elhelyezett hősi em­
léktől 1U leplezték le. Itt dr. Pan 
Kai oly tartott lelkes beszédet, mél­
tatván az egyetem hősi halottainak 
emlékét.

Méhészeti tanfolyam.
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 

ez évi 18 nanos méhészeti tanfolyamán 
lihanvi István m kir méhészeti fel­
nevelő nemcsak elméleti de értékes 
ovakeriati előadásai lar ián minden mé­
hészettel foclalk’zó égvén kiváló alkal­
mat talál méhészti szakismereteinek 
megszerzésére és bővítésére

A tanfolvam iúnius hó 2-án veszi 
kezdc'ét lihanvi István méhészeti fel- 
iigve’ő lakásán István nt 24 z. (Széo- 
henvi kerti alatt.

A tanfolyamon rész.t venni szándéko­
zók folvóhó 25-től 30-ig jelentkezzenek a 
kamara hivatalban fTíunv.tdi ucca 101 
ahcl a re-fietes táiék 'ztatást ezen tan- 
fclvamekró! megkapják.

Hentesmesterek figyelmébe! Éde­
sítem a szakosztály tagjait, hogy f. 
be 26-án. kedden este fél nyolc óra- 
kor az ipartestület kistermében gyű­
lés lesz a következő tárgyakkal:' 1. 
az. ált. kereseti adó ügyében kikül­
dött kamarai és ipartestületi kikül­
dettek részére, adandó utasítás. 2 Az 
ipartestületi elöljáróságba uj jelölé­
sek. 3. Rendezőbizottság megválasz­
tása a Mansz. iparos szakosztályával 
együttesen rendezendő majálisra. 4. 
Folyó ügyek, indítványok. Tekintet­
tel arra, hogy a gyűlésen úgy az ipar 
hatóság, mint az ipartestület képvi­
seltetik magukat, teljes számú meg­
jelenést kér és vár az elnökség.

A debreceni I-ső sz. gazdasági nip. 
iskola szabászat! is varrólanfolyaf 

mának ünnepélyes befejezése f. hó 
rt-ón. vasárnap délelőtt 10 órakor 
•esz megtartva az iskola helyiaégé- 
bpn. A tanfolyamon kétezült ruhane­
műikből és kézimunkákból rendezett 
kiállítás díjtalanul megtekinthető.

Urániában Zero és Huru.

Első dijat nyert a debreceni 
kath. tanítóképző vöröskeresztes 

csoportja.
A magyar ifjúsági vöröskereszt 

nagyszerű közegészségi, emberbarát! 
és kulturális tevékenysége, mellett, 
mebecsülhetetlen hazafias munkát 
végez az idegen népekkel való cso­
portonkénti levelezése folytán, a 
mennyiben a külföld, ahol eddig alig 
tt'dtak rólunk valamit, így az ifjúság 
ielkén át' megösmeri a mi kultúrán­
kat. szoyásainkat. irodalmunkat, mii- 
vészeünket. nemzeti dicsőségünket, 
almainkat s a közel múltban bennüir

figyelmeztetés. A helybeli m. kir. 
honvédgyalogezred f. évi május 25-én 
icggel 6 órától 15 óráig a a pallag- 
pusztai va.mti állomás közelében a 
Sírkőt tanyánál levő katonai lőté­
ren éles lövészetet tart. Fígyelmez- 
tt-tí-m az érdekelt közönséget, hogy 
.vz.»i a napon a jelzett idő alatt a 
tilalmas területen vagy annak köze­
iéin n senki ne tartózkodjék, a le- 
z."i t részre semmiféle állatot ne hajt­
son. Dr. Vass Károly városi tanács­
nok. a városi elsőfokú közigazgatás! 
hat íság vezetője.

Szép Miklós ügye a táblás. Szép 
Miklóst a gazdasági akadémia volt 
hallgatóját lopás miatt 2 évi börtön­
re ítélte a debreceni törvényszék. 
Fellebbezés folytán az ügy a debre­
ceni tábla elé került. Mint értesü­
lünk a tábla május 27-én fegja Szép 
Miklós ügyét tárgyalni. Az ügyet 
dr. Perjéssy Mihály táblai tanács­
elnök tárgyalj, le. . g

Urániában Zoro és Huru.
Öngyilkos leány. Tegnap hajnal­

ban Komor Margit 32 éves cseléd­
leány megmérgezte magát. A leánv 
az Arany János ucca 60 szám alatt 

.-■vő sörraktár kocsisába volt szerel­
mes. Tegnap alkalmasint nézet el* 

‘.érés támadt köztük, mire Komor 
Margit nagyobb mennyiségű hyper- 
hangánt vízbe feloldva bevett. Az 
cngyilkos leányt a mentők kiszállí­
tották a klinikára. Alapota súlyos

A ..Kálvinisták TemalomecvMül«!» 
VwrvMkara** tanulási óráit h«t«nkint 
hétfőn éa csütörtökön tartja 6—7-ie a 
Tanító Otthonban (Eyvházá hivatal udva­
rán kereszténüleO. TJi tagok jelentkezé­
sét nevanakkor és nirvanott elfogadja 
Siabó Lajos ref. kántor karnagy.

Féayképazügépak és fotócikkek leg­
nagyobb választókban Berzéky mű­
termében Ferenc Józaef-ut 18. Lwm 
eladás darabonként is.

Singer vairógépek részletfizetésre 
most, újból • bárki által elérhető«. 
Singer Co. varrógép részv. társ. Deb 
récén, Piac ucca 79._______________

KNOTTT KOVÁCSNÉ 
szabászat! is varréiskolája 

KOBBTTTK-UTCA 4*. 8ZÄM.
Mnltoiái V Ml« 1 Wlj, I, i. 3—B-i|.

ktt ért-égbekiáltó igazságtalansá­
gokat. ■ ■ ..

Ilyen külföldre szóló aábumfonná- 
;iban kiállított levélversenyt rende­
zett most a budapesti központ, amely 
versenyen a debreceni róm. kath •- 
likus tanít »nőképző ifjúsági vöröske­
reszt csoportja első díjat, a pollagi 
állami elemi iskola második díiai es 
az állami főreál pedig elismerő ok- 
h velet nyert.

A MANSz gyűlése. Folyó hó 25-én 
délután 5 órakor a MANSz választ- 
i riuyi és taggyűlést tart a Városháza 
kistauncste^indben/, melynek légfőbb 
I ingva a május 31-én. miniszteri ren 
delet alapján tartandó országos hő- 
-ok napjának megbeszélése. A gyű: 
•csen Fülop .Mihály ezredes is részt- 
vesz, kérjük tagjaink és a csatlako­
zott egyesületok teljes számú meg- 
íelenéeét. I - i

A református leányközépiskola f. 
lió 29-én. d. u. 5 órakor tartja ének' 
vizsgáját. A hagyományos nívós 
hangverseny műsorán a régi és újabb 
karénekek gyöngyei szerepelnek. Je­
gyek 10 és 5 ezen koronáért az in­
tézetben kaphatók. t j.

Új menetrend. A máv. új menet­
rendje a jövő hó 5-ével lép életbe. 
Az új menetrend egész csomó válto­
zást, köztük több új vonatot mutat. 
Minket közelebbről a déli gyorsvo­
nat érdekel, mely június 5-től kezd­
ve egész Nyíregyházáig fog közle­
kedni. Egy másik fontos változás az, 
hogy a nyiigoti pályaudvarról induló 
személyvonat 20 óra 30 perc helyett 
19 óra 40 pkor, a biharkeresztesi 
v< uat pedig 22 óra 40 perc helyett 
23 óra 10 perckor fog indúlni.

Tikért vártát. üvMoaiaaoláa. réti tük­
rök uiiáöntéw Binkovita Bála tvaa- 
mtunari vállalata. Baiv utat 14—11 Te 
iefon KI. _

■ilyen idő várható.
Hazánkban az utóbbi 24 órában 

alig fordult lő csapadék. Az idő me­
legebb lett.

Időjóslat- Túlnyomóan száraz, 
meleg idő.

FEJFÁJÁS, 
nátha, szédülés, kábaltság ellen tagjibb u 

Aníidol 
fél pere alatt hatII 1 üveg: 85 adag, 
ára 130 K. Jelenlegi ixeraóexám 8700. 

Fülarakatok: Mihalovite Jené, Gróax 
Nagy Ferenc, Bardáeh Dezső gyógyszer- 

tárosoknál.

Színház.
Nem volt még ily állandó hahota 

l.'i' jíias a színházban, mint Stein 
lupilt ,s társulata tegnap esti ven­
dég ítéka alkalmából.

Steinhardt és nagyszerű egytttaM
■ síik rm g ma este játszik a színház­
ban.

20 százalék kedvezmény a t. Mr- 
iőknek Steinharlt estéjére.

Széplaki Vétzy Piroska, a flatal- 
művi sz gái-da egyik legtehetségesebb 
high mg délután Gül Baba roman­
tikus mulattató operettében. Gébor 
«lilik parádés szerepét játeza.

Az új olcsó délutáni helyárak é>r- 
v.'.iiyes.'k ma is a Gül Baba operetté

Gábcr diák szerepében Széplaki 
Vítzv Piroskával.

Leokomolyabban ágyelmuteU a 
közönséget a szül ház igazgatósága. 
Uotrv a Ki babája vagyok éh?“ fran 
cia vígjáték, csak felnőtteknek való.

Kedden D), szerdán B) bérlet.
Ki babája vagyok én? az utóbbi 

évek l‘gszellemesebb és legmulalta­
tóbb francia vígjáték, premierie, min 
den ellenkező híresztelés dacára 
hétfőn lesz A) bérletben. _____

; r~. ’
KOZGO 8ZINBÁ2AK:

URANIA: Budapestet megelőzve ke 
rül bemutatásra Zoró és Huruval: 
Aranyásók a Riverián. vígjáték 7 fel­
vonásban. Kisérrő: Férj kerestetik é« 
Fő a pontosság pompás burleszk, .

Hétfőn! Feleséged, feleségem, fe- 
lefétnink' az évad legszjellerneaebb 
attract! jja. a főszerepekben Harry 
Lidiké és Jakobini Mária. Kísérő; 
Pilotti az angol parkban, burleszk 
2 felvonásban.

VÍGSZÍNHÁZ: Csak felnőtteknek. 
Fox világát frakció a „Viharlovas ‘ 
egy férfi élet-liaJál harca a nőért, 7 
fejezetben. Kíséri: Csimpi a majom­
király burleszk.

Héttőn: Barbara I.e Mai ra! a cím 
szerepben az ..Örök harc" gyönyörű 
filmdráma 8 felv. Kísérő: Fgv moz­
galmas nap. burleszk 2 felv.

APOLLO: Margarette Schlägel
parádés filmje: .Az André cirkusz 
attracfiója" artista dráma fi felvonás 
ban Kísérő: .Makira rá jár a rúd. Bar 
ieszk.

Jönnek: A Granadái kurtizán, Éj­
féli kisissz-my larsich asszonv leá­
nya.

METEORBAN vasárnap: Band-
riai fia. Világattrakció! Jackie Coo- 
gánual a főszerepben.

Házárverés.
Nyil-ucca 82. szám alatti ház jú­

nius 2 án a járásbíróság II. sz-imu 
szobájában elárvereztetik. Árverési 

feltételek dr. Brück István ügyvéd­
nél Arany János utca 2. Hungária 
épület.

zlet feloszlatás miatt
* raktáron lévő: női és férfi -zövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon ba- 
tiszt, alsó- és paplanlepedö vászon, paplan, lybarti, sephir, frenc, kanavász, karton, 
voál, parhet, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő, kötött és rövid árut 

mélyen leszállított árban áruéit 
Róth Imre divatárúháza

Oaapó-ntoa 37. anám. Bnrgondl* »»rok.

Eredeti „C0RMICK“ traktorok, 
szénagyüjtök, fűkaszálók, valódi amerikai 

manillazsitieg, Böcher-ekék és Büc­
her lókapák, Melichär-vetö- 

gégek, kerti bútorok
■Raila»»««* SaftBadLo«*«aaU Debricn, Plac-i, 43. Teiaíon 962.

Heti 100 ezer, vagy havi 400 ezer 
korona résziéi fizetésre készítek 
-o- öltönyt vagy kosztümöt -o- 

TEGDES JANOS, Péterfia ucca 42

KOSSUTH UCCA 3. SZ NŐI ÉS FÉRFI 

KALAPOK 
átformálása a lagujabb divat szarlnt, 

Uj halapahat



DEBRECZEWI UJiÄl ' Május 124. (Vasárnap.)

függöny mögött.
Apróságok a kulisszák világából

A Csokonai színházban csak június 
Végéig tartanak előadásokat, utána két 
hónapig szünet lesz. Nyári állomás he­
lyett két hónapi szünet lesz. Szétmegy 
n társulat Legfeljebb azok maradnak 
itt. akiket az úi évadra leszerződtett * 
direktor

A sziniévad hátra lévő része azon­
ban nagyon élénknek s nem kevésbbé 
éidekosnek Ígérkezik. Csupa vendégjáté­
kokból és búcsúzásokból fog kiállani. 
Lábas Juci Honthy Hanna. Péchy Erzsi 
fővárosi primadi nnák nagyszerűnek Ígér­
kező vendégjátékai után ugyanis a tár- 
su.atnak azok a kitűnő erői búcsúznak 

jövőre

meg szinészkedésének huszonötévé* 
bileumát. levelet kapott. Légyottra

Levelezés,

' h akik már elhatározták, hogy 
rt ni maradnak Debrecenben.

ju-
- -w-----  hív­

ták. Hát elment és a feleségét találta 
ott-

Csolnakossy, akit láthatólag zavarba 
hozott ez a nem várt fordulat mwkne- 
káztatta a kérdést:

— Mit keresel itt lelkem, hiszen én 
a levelet elégettem, honnan tudtál hát 
róla?

Csolnakossyné jóízűen elkacagta ma­
gát.

— Hiszen én Írtam neked a levelet. 
Külön-külön mentek el a légyottra és 

el, végig kacagva az egészegyütt jöttek 
utcát.

Nyelvtani tréfa. A színészeket 
nehéz helyzetben sem hagyja el 
k«zó kedvük.

Markovits Bandi tette fel tegnap ezt

még a 
tréfál-

a kérdést•
gverekek. mondjátok meg ne­

kem, ki a társulatnál az alany és ki az 
ál it Hiány?

Nagy csend. *
Hát a direktor az alany— folytatja 

Markovits Bandi. — mert ő kitűnő adó­
alany.

Bekiált Károlyi Vili:
— Megvan! Virágháty az állítmány.

a kér-Miért? Miért? — zug fel 
dós.

— Mert őt a viccekkel mindég 
h'z állitjnk.

a faJ-

A direktor 
együtt volt 8 
Kardoss Géza 
s mellette hűséges kutyája, a Lédi. — 
Egyszer csak megszólal a direktor:

— Lédi! Eredj a lócához és vedd le a 
Károlyi Vili fejéről a figarót.

Az egész társaság figyelt. Lédi csak­
ugyan odament. Károlyi Vilihez, a fogai­
val szépen leemelte s odavitte a dirck- 
tirhoz a kalapot. A társulat, ámult, bá­
mult. egyik-másik tapsolt is. Kanins, 
Gézának jókedve volt, hát tovább foly­
tatta a produkciót. Letette a kemény- 
kalapot a földre s rászólt a kutyára:

Lédi! Vigyázz rá!
_ Lédi mellé feküdt s ha valaki közele-

, felugrott és dühösen vicsorította a

kutyája. A szinházkertben 
társulat. Gyűlésre vártak, 

színigazgató is ott állott

dcU.
fogát

a ki-
6564

a ki-
6563

Vágyom 
jeligére levél viui 
adóhivatalban. 

33 
iidinie levél van 
adóhivatalban.

Bútorozott
szoba., eset leg konyhával 
kamarával azonnal kiadó 
Széehenvikert. Huszár 11. 
13. szám. 6544

Ajánlat

Précz
kárpitos Hatvan-u. 41. 
hen- serek, szövet és nlus- 
divánvok. afrik és lószőr 
madraci k. Srober ácv 
bársonv fotelek leszállí­
tott árban, készen kan­
hatók.

Gyerekkocsik 
ülő-fekvő 150 000 .....
nőért kaphatók Varia u 
'.’S. lakatos.

Németnvelvet 
tanítok nvelvtanilag 
beszéd fvakorlatban. Cím 
a kiadóban.

Éct
szoba, konvha. fáskama- 
ra lelépéssel átadom. — 
t ini a kiadóban. 6537 

Fieveivm!
K emé n y fahá lók mé 1 ve n 
leszállított árakon kap­

ható Hatvan ut.a 63. sz 
Lovásznál. 6612

37 
kor,.. 

6303
es

6411

Kertészet!
’fleson 'állalom kertek 
umdezés:-: vadrózsák - könvvóvel Réíeífia 
kovuietek vidé- ’
ken is. Vendéglőkben.
hazakban luggő vlrátfko- 
sarak díszítését temetők-

I ben sírok rendezését örök 
I zöldek metszését. Mindevi-
I féle virágok, buxusok dí- 
, «zítésekhez. csokrokhoz 

kaphatók. Varga 
kertész Hortobágy

Elcserélem 
modern egv sz-obás .......

, hás lakásomat hasonlóval
I esetleg két szobással. — 

59. hátúi
6430

k icsinv 
Varga

6599

La i os 
ucca 3 

6455 
konv-

I esetleg __ ..
I Darabos ucca 

az. udvarban.
I Kémény
J at jók nagyban és 
; l en beszerezhetők 
• utca 29. lakatos.

Szénen 
bútorozott szoba 

1 Darabos utca 21.
Tizenöt milliót

I cov évre ingatlanra ki- 
I belvizek. Értekezhetni dr 
I Ember ügyvéd Fő utca 

42. «szóin 6610
I Asztal tűzhelyekből 

í'.i’gv raktár. Viszont- 
eladósra is. Kozma —

. Kandia 15. 6613
Sajáttermésü

Siller bor literenként 15 
ezer k iróna Czilli Mi- 
háivnál Rákóei utca 12. 
szám. 6603

A neolk főzettek 
bc.'üregóro tapadt 
szennvek )«puculását 
vállalom Aiánl..;..:...v 
Debreceni Uisátr kiadóhi­
vatalába „L“ jeligére ké­
rek. 6614

kiadó
6598

régi 
el­

látókat a

, , , Beiár*"*t
^ogadok. j —* Jelentkezzék 

- ----- utca 
• sz az udvarban hátul.

66tX> 
Modern

utcai 1 szoba, konvha — 
sneizos lakásomat bútor­
ra] együtt átadnám Cim 
a kiadóban. 6618

Különbeiáratu 
bútorozott szolia magános 
ur részére kiadó CsríhiJ 

6621

leg- 
6615

utcai 1 szoba, konvha — 
^ll, cevüH_ átadnám““^ 

Különbéi áratu

részére kiaúo. 
utca 55, ióbbra.

Kész kalapok 
minden sziliben a <<«- 
cksóbban Daku Rózánál 
Aito utca 20.

Bútorozott 
sz< ba 1—2 urnák kiadó 
Incsirta utca 11. szám.'

Magyar
M 6611
Magyar

, kisasszony nagyobb gye»- 
I mek mellé ajánlkozik _

Levelet Szolid“ jeliedre 
. a kiadóba.
I Ee*

szoba konvha kevés le- 
; '«nőssel azonnal átadó — 
■ mokkert. Oláh Károly 
I 18' wz ■ 6481
I , Kárpitos 
, lelvállal megrendeléseket 
I ta vitásokat. Raktáron 
tart Hencsereket- divá- 

; « kát. Piac-ucca 75, 42
Lakás.

üres kiadó 1 és 2 szobás.
■'ívhákkal. speizzal — 

van 3 és 4 szobás is. — 
Patakv. Csapó-ucca 19. 
keresztépület. 6520

Pénzt
házra földre gyorsan köz 
vetít a Patakv iroda. — 
Patakv Csapó ucca 19

6519

Búcsú-estélyek, A színházi élet 
ét hetében a > 
biicsu-estélyek is lesznek. linger Piste. 
Kivéts Terus. Markovits Bandi már el­
határozták. hogy másfelé szerződnek s 
ók egy-egy bucsu-estélyen vesznek bu- 
csut a debreceni közönségtől.

Unger Pista és neje már el is határoz­
ták, hogy Ők kettőn egy estén vesznek 
búcsút a debreceni közönségtől, még pe- 
•<ig a Varázskeringő pompás operettben, 
amelyben Unger Pista a hadnagyot. Ko­
vát« Terus pedig a női zenekar primá- 
t'át: Fricit fogia játszani.

Ez a bucsuest bizonyára nagyon meleg 
lesz, mert mind a ketten igaz kedvencei 
a debreceni közönségnek. Úgyszintén nz 
lesz a Markovits Bandié is, aki miig nem 
választotta meg a szerepet, amellyel bú­
csút akar mondani a debreceni közön­
légnek.

utólsó 
vendégszereplések mellett

Kovát» Terusnak van egy nagy fehér 
agárkutyája Okos állat Nagyon szereti. 
Tegnap is arról beszélt a színháznál, 
nikor én non ott halad el mellette Raj» 
Ferenc.

No Feri, te ismered, ugy-é édes ál­
lat az én akamm t

— Honnan tudjam én. — tér ki a di­
cséret elől Rajz Feri — móg nem ettem 
belőle, . , • .

Búj érte a Fi.fiL A napokban hétszer 
ment a Fi-fi operett. Az utólsó előadás 
r.tán az operett vezérkönyvét lenn felej­
tették az orcheszterben

Másnap a tűzoltó viszi a vezérkönyv 
maradványait Virághátyhoz, aki a szín­
darabok könyvtárosa:

— No kérem, ezt a darabot is csak 
félig lehet már előadni.

— Miért»
- Ehun-e!
patkányok.a

Az egyik felét elrágták a

No most vidd vissza a kalapot, 
elvetted.akitől

A kutya szépen karimájánál fogva 
szájába vette a kalapot és visszavitte 
Károlyi Vilinek.

Lédi kiált rá a direktor -— 
'edd ki a Sőt-t Balázs zsebkendőjét

A Sötét Balázs zsebkendőjét, amelv a 
kabátja külső zsebéből kandikált kifele, 
tényleg kivette a kutya és odavitte a 
a direktorhoz.

— Direktor ur! — kiált föl Sötét Ba­
lázs. akit ez a 
lepett — nem 
kutyát, hátha 
házban.

produkció rendkívül meg- 
ió volna felléptelni ezt a 
többen lennének a szín­

Gyöngyössy Mfiry megkérdezte Kr«m- 
pachyt:

- Hány éves vagy?
Krompachi mást beszél.
— Kérlek, csuk ne habozz mondja 

"!ki S'-Vöngyössy Müry — mert azzal is
i (idősebb leszel.

Cttfnakoasy
kossy Gyula,

Gyula légyottja. Ceolna- 
nki csak nem régen ülte

Halasi Mariska Pécsettt vendégszere- 
>e’t ahol vlrágesővel és ajándékokkal 
halmozták el. A lapok úradozással írlak 
művészi alakításairól és mind a négy, 
szer zsúfolt ház előtt játszott, pedig száz 
percenttel magasabbak voltak a hely- 
árak.

Halasi Mariska tiszteletére még ban­
kettet is rendeztek, amelyen Késmárki 
István kanonok méltatta művészetét s 
köszöntötte fel.

Halasi Mariska Pécsett olyan nagy 
sikert ért el, hogy n vendégjátékait is 
megkeilett toldani.

Ps érdeke, de úgy volt. Idehaza az 
édesanyja busóit a leánya után. Egy 
napra se vált még el föle soha. Míg oda 
'olt, nem is főzött. Csak kávét ivott és 
várta a leányát. Halasi Mariska pedig 
a pécsi ovációk, virágos és bankettes üd- 
vzh'sek között mindég arra gondolt:

•haj csak mar otthon lennék anyus- 
>:m mellett'

Mélyen leszállított 

szandál-vásár 
elsőrendű kivitelben, rámán varrott talppal

|zo—ZZ-ig . . . 75.000 | 29-31-ig . .

23 25-ig 90.000
Z6—ZZ-ig 105.000

«-«-íj 165.000

32—35-ig . .

36—40-ig . .

115.000
125.000 
15o.ooo

TURUL cipőgyár R. T.
fiókja Debreczen, Piaoucca 48

alkalmával ne mulasz 
sza el megtekinteni :::

FEHÉRTÓI
Temetkezési Intézetének 
Dégenfeld-tér 4. sz. (Kenyérpiac) 
dúsan felszerelt raktárát. 
■MMMSMR*». .. . fc. . P

temetések
bármely kivitelben a logméltányosabb árban, személyes felügyelet mel­
lett végeztetnek. — Költségvetéssel díjtalanul szolgálunk. — 
Megbízások felvétele: Dégenfeld-tér 4. Telefon nappal és éjjel

~6Ö. Biám, Exhumálást és huUasadllitást végiünk.
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iezzék 
ntca 

hátul.
6603

ha —
őutor- 

Cim 
6618

Építkezéshez 
k» kapható
■ka v**í.t és rezet a Qf-pinpf* napsabb árban vési OlClIlCl 
tvéi-noo« UO. Telefon; 6—88.

Bános 
>:£hó
6621

Zongora eladó
leg- 

zánál 
6615

:iadó, 
izám. 
6611

Csodaszép hangit 
Heizmann-féle bé­
csi gyártmány. — 
Fekete, rövid, ke- 

resztburos.

ható. Simonffy ucca 55 
„. 6494, Kiadó

1 szoba nyári kowvha — 
Itermő gvümőácsos. veto­
men vés kerttel, iószáfftar- 

i? “»«engedve. azonnal 
elfoglalható. Megtudható 
kiadóban. 649g

Trafiknak.
hentesüzletnek alkalmas 
üzlethelyiség jutányos — 
áron átadó. Cím a kiadó­
ban. 6504

Elegánsan 
bútorozott uccai szoba 
kiadó. Darabos ucca 9 i

Bánk 
106-os tanya az i 
mellett haszonbérbe 
adó. Értekezni 
helyszínen.

65 sO 
Egy

szoba, konvha. kelleinaa 
nyugalmas udvarban köz 
nont közelében intelli- 

pár-

szoba, konvha. kellemes r—_>
nont közelében
<»ens gvermektelen

kiadó. Cím a kiadó­
hivatalban. ' —
, L Utcai 
bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Cserenes utca 24
Szűcs Mihálv. 67,74

Kvártély 
jutányosán kapható. — 

Móric utca 14. szám
6526 , Utcai

6510 szén bútorozott szoba — 
~ ’ kiadó.

6571

6578

k —
igére
6410

ról v
5481
>ket, 
iron 
jvá­

a: Ili millió korona I
Megtekinthető a Darabos-ucca 
számú ház uccai lakásában. 

. zongora e adási felett a 
y Lajos adásvételi iroda (Ve- 
ucca 9.) rendelkezik és igy — 
[tekintés után — egyedül csak 
tehető le a vételi foglaló.

Egy komplett 
fogtechnika! be- 
rendezés eladó

5 millió K ért 
megkapható.

eltekinthető a Szent Anná­
it 27. számú ház emeleti Iá­
iban.
zen fogtechnikai berendezés el­
üt felett a Nagy Lajos adásvételi 
i rendelkezik (Veres-ucca 9.) és 
— megtekintés után — egyedül 

ott tehető le a vételi foglaló.

mii koron IUI íel- 
11M 5 kamii molell 
évi időre lekötve, két b?lva- 
házra leendő elsöhelyeni be- 

ilezés mell itt.
ívebb felvilágosítás nyerhető 
lelötti órákban a Nugy Lajos

Munkásleányofc

Kereslet. iSttí.'ír"-* a?

Aranyat
ezüstöt. brit 1 iáns&t hamM 
fogat nani árban veszünk I aaane
Slaszik és Bl&ttner. —-
Csapó ucca 12. sz. 6C8O

Aranyat.
ezüstöt, briliánsát.

Eladás
Mátlréi 3ános

Tbrreneték, oMtornósó« ón 
fflrdőberendesósl vállalnia 

Csapó-ii. Zl. Telefon 3ZLEladó 
•av vasról ló, fivegaitó- 

- ha- v»l éa egy 7-ea ska toli- 
misfogakat _yosz. StaÍMz eáyal. Cím Sémaoai-üt 

i. 19 szám. v
1 j Károly Ferenc József 

-----  lut 26. számú 1000 négy- 
oasznalt rummi vagy vá-|szögöles telek iparvágány 
szón loc«. ló csövet meg- iniellett háromszobás be- 
■.-teli-e keresek Kossuth-(költözhető házzal, istálló 
'‘tea 11.----------------- 6464Jvai, raktárhelyiséggel —

, , , Két ocv&zázötvtm millióért el-
szoba.s lakást kétesek —'adó. Ezen ingatlan béke­
eset leg oaromfi udvarral, (beli értéke ötvenezer 
fodoskert környékén. — (aranykorona volt, most 
Istvan-ut 7. Polgár. 64321 potom árért megváarol- 

II. gimnazista Iható. Máté iroda. Szé-
i leányom es I. gimnázista (chenyi utca 56. 6462

WWitam részére íó családnál. 100 drb.
(hol fluzveiet van jövő 11 és egynegyed éves átvé- 
| tanévre eliálást keresek, iszelt szőke mangalica ser- 
!^m rőtek. Csonka uccajtés őrönként 160—170 ki- 

6477 lotti-amni sulvbun ' "
ingyenes 

-------- J felve­
szek Fazekas 6. sz. 6595 

n z XT---- ’ Elv®SZ®tt6550 í S™nT'Ar;naanMIklZarCa- lP2 .«>« J“««
Cegléd utcán. Hadházi 

iz.("ton. Háromszobás: Piac 
1 igkedvü Mihály. Szent 
Anna. Széchenyi. Barna 
utcán. Hock iroda Szent 
Anna utca négv. Telefon 
14-76. 23

I agvnemü nélkitl 
iskoi« (Miklós utca 21. 

j kl-1 Uriháznál. 
lehet a lukasomon 

»»ág ..-.T-Zz. 

Jó házikoszt 

ért egv hétrej"Hün»íy 
utca 7. Eüvészkert ut< 
ból nvilik-

Egv 
szoba bútorral 
azonnal átadó. 
8. szám. 

Női ruhadiszt föbérletj lakások: BCV 
készít, napla/ngomb kap-'Szobás: Varga. Piac. Te-, 
ható Barcza paszr-má-1 lekv. Jókai utcán Két- 
nvosnál Dégenfeld-tér 3 jszobás: Csapó.

Kiadó
szo’)a- konyha, sneiz 

Id&sznót artás és baromfi­
tartás megengedve Dem­
binszky u. 2- 6549

2 milliót 
kihelyezek heti kamatra, 
biztos fedezet mellett. — - ________
Cim a kiadóban. 4543 'háfamögött egv gvümöl- 

Szertanna puszta 
mellett Szarvashegvi sző-' - ------- —....... .
lőtelopemem ezerió. olasz haszonbérbe kiadó, 
rizling. kövidinka!. ki»- o kiadóban, 
daika és vegyes kétszer 
fejtett ui borok és ó'bo- 
rok nagy és kis tételek­
ben is eladók Értekezi- 
hetni Lint a telepen 
Baros utca 11. szám.

6546 <’sak 
Egv , első

egyszerű kis bútorozott ^"'n 
szoba kiadó. Miklós utca 

6572 lés 
; .áron

, _— min- Ikert,
rban készen, hasz- j 

...... | 
6542 Ibútorozott

mindenféle
szitek Tanítványok fel-

62ö6 női ruhát jutányosán ké-
, - - szitek Tanítványok fel-

4 fogasos 120.000 korona- vétetnek Zöldfa utca 8

együtt — 
Homok u.

6552

Mihály. Hat vau-ó.
«ám.. I. am.

Egy CSÉPLÉSRE

...... Ir Földhaszonbérlet:
65.54 Haidumegvében 150 hol- ta 

das birtok őszi átvételre' c,, 
Itérbeadó. Hock iroda — ;•> sz 
Szent Anna négv. 26 ' ' Kí8eeité
......... "teao i varróleánvt és

• E®.v' tanulót azonnal

A kisállomás
...........» U'iuiri - 
csöskert véleménnyel és 
egv szoba, konvha évi

21. saám. (
Takaréktiizhelyek 

nagy választékban, 
den árban készén, nasz-1 
nál tokban is nagy raktári 
Miklós utca 18.

Kiadó 
a Bánkon 42 kát. 
föld. Értekezhetni 
lós u t Ctl

ElVMZOtt

, . ia Kölcsön Segélvzőtől a 
IZI zsibvásárig. a megtaláló 

szíveskedjék Kuruc utca 
5. szám alá leadni, hol 
iulalomban részesül. — 

6594 
Magániár ógéphez 

cséplésre és javításra gé­
nészt keresek. Cím 
adóban. 6580

Cím 
6500

Különbeiáratu 
bútorozott nagy szoba ki­
adó Széchenyi utca 15. 
emelet. 6499

és ' 40—50 milliót
kiadok .olcsó kamatra. — 

nagyobb ingatlanra, 
helyre betáblázva, 
a kiadóban. 6495

Fajbarom tik 
tojásai leszállitott 
beszerezhetők. Liba- 
Szegfű utca 12. sz.

6501

BENZINT 
PETRÓLEUMOT 

OLAJAT 
előnyös árban, kedvező feltételek­
kel szállít debreozenl telepéről t 

Magyar Fantó MOvek Rt. 
Kirendeltsége, (ezelőtt Mayer és 
Moller olaj, gépkenőcs és vegy­
ipari gyár r.-t.) — Városi iroda: 
Plao-uoca 42. SZ. Telefon: 7-77. 
7-78, 10-99. Főnök: Hoffir SMtf,

-- -------- -i eladó- 
Dr. Kubinvi András Ui- 

; fehértó. Telefonszám 26.
6467 

Eladó
háló, ebédlő magánvog 

I szekrények, ágyak 
, yánv. vaságy, hencser

Széchenyi ucca 8
Ekekapa 

amerikai és használt __
lakok olcsón eladók. — 
Bocskai-tér 7. 6522

Káz!
Ház eladó beköltözésre —• 
többrendbeli lakással. A 
vágóhíd melletti Bihari- 
íelepen Keresztesi uccán 
56 szmú. szén nagy telek­
kel 30 milliómost. Elővé­
teli joggal bír Patakv. 
Csapó ucca 19. 6517

Eladó
ház 750 négyszögöl föld­
del vagyon elosztás miatt 
4 rendbeli egv szobán, 
konvhás lakásokkal és 
mellékhelyiségekkel 12 
lóra istálló és az udvar­
ban ióvízű kúttal. Kis- 
hegveni-út Vulkán-telep ö

di-

ab- Rhcumások! 
Csuzosok! 
Köszvényesek!

Keresek 
családból 
óves ______

kisleányt 1 éves 
'■vermek mellé. Cim Dé- 
tenfeldtéri vassátor 4. 
sor 27- Kádárné. 6557 

Keresek 
egv lóra istállót vagy la­
kást cserélek. Nemzetőr­
utca 3. Dombi. 6531 

Házvezetőnőnek 
felvétetik iobb fiatal tel­
jesen. független nő tanvá- .. ___  ______ _ _
ra német nyelvtudás szám .Értekezni ugyanott 
előnyben Jelentkezni ked | 6407
den délelőtt Frohner szál' Eladó földbirtok: 
loda portásnál. 6524 Fancsikán 40 magvar 

16—18 éves (holdas búzatermő tanvás 
leányt gyermek mellé (birtok iutánvosárért — 
felveszek. Lehet német is Hock iroda. Szent Anna 
Jelentkezés délután 1—3 utca négv. 
óra között Weinberger — ____
látván utca 70. emelet funéros fényezett ágv el- 

6569 isdó. Kölcsev utca 20. sz 
Gazdasszonvt keres 6601

idősebb házaspár, iól főz-1 Eladó
zön és varrton, mindenes Monostorpálvi utón 8 
leánv van. Személyes ie- hold föld tanyával Nvil 
lenlkezést nem kívánok, utca 131. 6600
Szoboszlav Zoltánná Ui- Eladó

ui cserepes ház 8 millió­
iért városi téglavetőben 
Értekezni 17. szám alatt.

66031 
Jóbor

eladó hordónként is Bu- 
ri'ss utca 20. szám hátsó 
»'ló (>607

Etádé
'135 kai. hold föld ta­
nyával Debrecen és Sám- 

L,o.unL„».<«v. nini határnál. Értekezni 
betegtoló- Darabos 50. 6619

--- I Continental Írógép 
Ingóság-I látható irásu. viszválfós. 

utca I tabulatorral, kitűnő mi- 
44 | nőségü eladó. Simonvi ut 

11. szám. 6583
Családi ház 

beköltözhető 2 szoba, elő­
szoba. konvhás lakással. 
300 négyszögöl telekkel 
város belterületén, villa­
nyos mellett 90 millió 
koronáért eladó. Máié 
iroda Széchenyi utca 55.

65T’ 
... . EI®<1<5

levő

eav ió 
14-15 
szerető

való 
gvermek- uKirándnlék!

A Hajdu-Dorogon levő, istenáldotta 
gyógyvizű

Szent István gyógyfürdő 
a Kövér Géza és neje személyes ve­
zetése mellett megn fiit I Hajdudorog 
vasúti állomás, a „Debrecen—Böször­
mény—Dorog—Nánás—Büdszentmi- 
hály—Tiszafüred"-! vonalon.

Minden vonat érkezésénél ott van 
a fürdő kocsija, azonban a fürdő az 
állomástól gyalog sincsen több, egy 
negyedóra távolságra. (A debreceni 
köves országutfólen, ukácerdő kö*^ 
pén.)

Mérsékelt árak. Ssép, tlssU 
szállodai szobák a fürdő-tele* 
pon. Pontos és figyelmes kiszol­
gálás. Elsőrendű házias magyar 
konyha.

Csodálatos gyógyhatás!

»■<

Szép 
------------ - utcai 
egv két két urnák 
Darabos 7 

Világos 
nincelakás takarításért, 
gvermektelen házaspár­
nak kiadó Darabos utca 

(7. szám.----------------- 6502
6534i Bánkon

|53 hold tanvás föld kiadó 
szoba Értekezni lehet Busi ut- 

6507 
Topolvabetétes

(ui bükkfa hálók és fes­
tett bútorok a legolcsób­
ban beszerezhető Tiszt­
viselőtelep III. utca 14 
szám. 6552

Különbeiáratu 
bútorozott szoba 
ágynemű nélkül 
Cim a kiadóban 

Bútorozott

bold
Mik- 
6540

szoba 
kiadó 

65C3
36. sz.

Bor
kerti eladó. Mii

Két diófa
24

Sámsoni ___  ____  .....
bt Ívnek va'ó helyiséi» ki-! 
adó. Kölesei 21

Egészséges.un uradOan a IN agy L'iJOS szénen bútorozott szoba írtuké 
llanforgahni irodában, Veres- Ikindó. Darabos utca 41. ca 20.
9. szám alatt. Kapu

A tulajdonosok 
(*// elhalálozása
\/jL mialt az örökö-
rf V sök, vagyomeg-
y osztás miatt

nevetséges 
’*•'■1 notomárért —

íflllé köröttért odaadják a 
u® jelentkezőnek, az általuk 
:öll
•«ép kis osaládl házat,
I éli két szoba, konyha, fás- 

sertésól, jóvizü kút, stb.- 
P ma&»s, stukaturos, pad- 

-tk, egészséges, száraz la- 
loi)S2*P na*y nblak az uccai

Pedig ez a kis családiház 
.°’os orpátyi-utból balkéz fe- 
2*llo Volafka-telepen 
*«-neea 15. »ám alatt! 
gslorpnyi-u. a Gázgyártól

i ,ÖI'ökös, Cseke István 
inai á?>an és Rz ®Kész ház 
tm-iiAir adva a ’evőnek.
* "»«Hékhelyigégek is cserép- 
•?iÄ®k.fed™-
•■keiik. 6 ett ’’ * NagT k»í°5 iroda

alatt balra. 6535 
Kiadó szoba 

'nrinőnél ágybéli nélkül 
két intelligens személy­
nek. Csapó utca 53 sz.

6529
K várté* vt

kan iobb asszony vagy
leánv azonnal Honvéd­
utca. 2(5 V. ajtó. 6527

Sestakert.

> > ■

’XI 
il'rd

, fehértó 43
Házmester

(tisztességes gvermektelen 
ii'/ves házaspár felvétetik 
Pétufia 46. I. em 6496 

Varróleánvok
felvétetnek Haió utca 10 

' szám. 6616
Hengereket.

■ l'érliruhákat. varrógépe­
iéi íróasztalokat. réz- 
... ....„I '.'lőszobaíalakat.

■no a Acnv állófogasokat. bmcziviu-i 
íivvunrf i nas .ki c‘ ikt>t azonnali megvé-! Ügyvédi irodának (e;,.e keresünk. Z ’

I ,, , , k Hatvanesry esetleg két szén ut- ] szám 
cai szoba külön be iá rat tat 
'örvénvszék közelében .................
Tímár utca 50. Megte- tenk^n‘ 
kir.thoto naponta deluten intelligens 
3—4 óra kozott. CC27

A telepen 
egv szén ház rajta ven­
déglő azonnal eladó vagy 

ja vendéglő átadó. Cim n 
6588 

Kvártély

utcai, i 
kiadó.

6556.
Pmoszlai ut 54. alatt le .(szoba iunius elsejére gar .javakat

' f— ' —  ’   ’ ‘ 1 CÍM CfZS »1 Zs «I \ ■■ ■ ■ - > 1 — 1- — —— -J -t 1 V_"_ *—
__ [F IP- | vee. lumuB U<l] 

vő 620 négyszögöl szőlő 1 zop embernek kiadó. Hű 
fele része lakással min- 
dón elfogadható árért ol- 
erló é sHatvan u. 13. sz. (orvosi rendelőnek 
alatt tevő 2 szobás laká­
somat hasonlóval elcse­
rélem Boffó nüsnöki na- 
lofa_______________ 6528

Keltőtoiás
faitiszta nlimnth fvukok 
♦niásai olcsó árban kan­
ba ló. Sanpanos 22.

A Nagy Lajos Országos Ingatlanfor­
galmi Iroda

Üllői Mii, IMili íl 
üiloHánoláii üitti. ll

Takaritásért 
ninoe szobát adok 
tességes magános 
Mester nfea 31.

Egv 
szoba konvha.
41 ó lakásomat 
ném hasonlóval 
cai részen, Erzsébet 
85 szám 4. ajtó a 
nfáni órákban.

Kiadó 
bútorozott szoba úri 
bor részére, esetlen' 
tol Posta utca 5-b. 
lós utca résén

Eev 
szor.b. konvha. s 
konvha bútorral 
anélkül átadó. Óim 
'adóban.

Varráct.
2 liózimunkákat vállaló kö­

zépkorú sveiénv igényű 
___-..j g vermeksze- 

rctő távén — ki már volt 
fives alkalmazásban fel­
vétetik Széchenyi 46. sz.

6617 
Lakatot

és szerelő tanulót felve- 
-Ír----’ , „ s?t‘k fizetéssel Darabos u.

6R39|kanhato Kigvo utca 49 5n. szám. 6620 'ókarhan levő iégszek-
Iszám. aitó_ 6. 6612, Üvvnökfika» rénv háztartás részére! -

2 mt. hosszu niild. í da­
rab álló irattartó. 1 drb. 

.használt divónv. 1 drb. 
szóin permetező használt 

.Verbőei u. 8. 6515
_____ Gazdálkodónak

Ki-,alkalmas 3 szobás ház 
6605 üarvteleikke] istállóval 

'iitánvos árért eladó. — 
felve-,Hock iroda Szent Anna 

2?

szám
656? |

. kaidéban.
nőnek ;, , . T■ sunnuio rvigv 

(szám ni tó 6.
. Jobb ne

sneizbnl gazilasszonvnuk 
öleséről- zik magános

Csanó ut ; ___ 7
utón 'József kir. herceg 
dél-(30. phrelakás. 

6575 • Pie utca 64.

i em- 
koszt 
Mik- 
6558

nvári 
vaítv 

a ki­

658£

18 holdas birtok, szőllővel, gyü­
mölcsössel, épületekkel 100 millió 
koronáért megkapható éa azonnal át- 
velietö. Ez a birtok Pestmegyében 
van, vasutiallomás, iskola éa gyógy­
fürdő közvetlen közelében.

Istenáldotta elsőrendű búzatermő 
feketeföld holdanként 10 millió ko­
ronáért megkapható, az egyik 78 hol­
das, a másik 156 holdas, Szatmár- 
megyében, ősnemesi, urasági birtok, 
közvetlen a község folytatása. Állja­
nak össze többen, vegyék meg és 
osszák fel egymáaközött,_____

250 millió koronával társ kereste­
tik egy 970 holdas hevesmegyei bér­
lethez.___________________

Bérbeadó egy 700 holdas, — egy 
1000 holdas és egy U800 holdas bir­
tok Borsodmegyében.

Bővebb felvilágosítások nyei hetők 
a délelőtti órákban, a Veres-ucca 9. 
szám alatti irodában.

. i •

‘••- "*1 
r.^WJ

ügynököket
■‘zunk könyvek, irógé- 
k lészleteladasára fel- 
z.ink. Ingóságközvetitő 
. —- ..:... .. 46

............ Ügyes fiú
6(>3l .cipőle.isőrész készítéshez

. , 1.-——• 'tanulónak felvétetik
szám alatt aki fényezett rá Ív utca 5.
ládát, tankönyvieket, egv Megbieható
politúros gvermekágvat embert szolgának

sór5a, *•'? L^iink Ingóvágközvetitőinécv.
oert kalvhaesovet es ko- Hatvan utca 1 45 Eladó lelkek
nvokcsovet vásárolt ne- Mindenes „ v fc, •e,*<CK

megtudható címen. 500 itik vidék városba Te' ' l’lnT’v,n,,h”! 
™ io™.

6611 Rákóczi 62. alatt. 6604 * 6521«

ajíüilko- nel
..----- úrhoz vacv y »»>.„„».

pedig öregek gondozására Hatvan utca 1

6559 ,' nn.

»
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Eladó
Tieniokkcrtben háromsw»* 
bár csa'ádi ház gvümől- 
not-el igen jutányos áron 
bővebbet Hock iroda — 
Szent Anna utca 4. 2?

Eladó
Kc.ntöskert utca eleién 
600 négyszögöl szőlő, két 
szollá* lakással, tenné»- 
ael egvütt igen intánvos 
áron Bővebbet Hock 
da Szent Anna u. 4.

Eladó
férfi ruhák és egv 
nveg 4 fél és 6 méter 
nagyságú. Kossuth 40 sz 

6675 
Gyümölcsös

kert 2 hold a Tégláskert 
ben eladó. Cegléd urea 7

6677
Jorkshiere 

választott malacok, kivá­
ló törzsből származónak 
eladók. Cegléd ucen 7 

6676

FIGYELEM!
Eladó

Vörösmarty utca 
ház beköltözhető

iro-

sző

Ház
figéchenvi nt 18. számú 
■parkkal.
4 szobás
«al ladó.
Tataiban ___

Aratótép
kévekötős boconádi méh- 
k.Tiitrak sárga kocsi el­
adó. Szent Anna utca 7. 
szám. 6663

Eladó
terv 16-os lankaster ka- 
kasos vadáazfegvve*' 2 
millió koronáért. Kénes 
utca 81 III feliárat.

6674

eviimölcfiössel 
modern 
Cim a

lakás- 
kiadóhi- 

6661

PUUtí llltt 

h tfohji ii pénzéi 
Személyesen győződjön 
meg, milyen anyagból, 
milyen munkát adok 11 
Elsőrendű boxból és 
anyagból kéglitek uj 
Férfi egész 200.000
Női félcipőt 180.000
Valili krnpon-tilp! 
1 pár férfi cipő féltalp 

és sarok K 30,000 
1 pár női cipő féltalp 

és sarok K 25,000 
1 pár férfi cipő fejelés 
fél ta.ppal és sarokkal 

K 100,000 
1 pár női cipő fejelés 
fiitalp éssdrokK 90,000

FÁBIÁN 
Bákéoal-uoe* 71 m. 
EütTfia-uooa urok.

2. sz. 
lakás- 

6555 
Andrássy utón

20. számú szőlő 251 négy­
szögöl ió kis pajtával iu­
tánvosan eladó. 6531 

Sürgősen
eladó divánv székek — 
Nvil utca 25. keresztépu- 
let. 6536

Monostoroálvi
ut 40. számú ház eladó, 
továbbá 15 hold elsőren­
dű kaszálló lábon eladó. 
Értokozni lehet Piac ut­
ca 47. szám Szabóné

6536
Eladó 

szőlő 300 négyszögöl 
ió a Gorébv telepen, 
a kiadóban.

2 darab 
farkaskutya eladó

utca 7.
(5576

a« teleti. Mező i 
Fábvnál.

Eladó 
hatás cséplőhöz 
rosta és fecskendő 
kert K. Tóth utca

ezer 
Cím 
6525

Nyi-

tövek 
Varga 
10. sz.

6584

Eladó ház
és egv házhely in tán von 
ár< n a Szétveri telep. — 

utca 22. és 24. 
iek. Értekezhetni 
utca 62.

Bútorozott 
l.ülönhi iára In utcai 
ha. kiadó E'vmaíom 

i 4 ”
ó'ánnu

Eladó

szám.
(&53

12 liter teiet 
Alcgti kiüthető Kerekes-

b53S

Ajánlat
Modern

azt until kiadó
in urai a
Horn.-k-

6632

egv
szó- 
ut- 

két- 
üiudu.

Magy •»zanzació
Tisztelettel

Ikeréin Debrecen 
k< z un.oka kedvelő

város 
hölgv 

köze őségét szíveskedjen 
ii..-glekiiiteni a Mansz ki­
állításon levő hiiikoszoru
i.uliu értei-. zni lehet Kar 
•itta 34. •/.. alatt. 6670

Kereslet

6 drb. teveie««lap, mv 
művész féoyképnJJJ 
tasaa! Bgjött
ÍOO ezer korona. 

TAKÁCS műtermében 
Oaapó-utoa le. ősim. ’

Eladó
két duplaablak. permete- 
aíhordók. méhkaptárok. 
marhákat kitűnő legelőre 
vállalok Csokonai 
17.

Saiáttermósű
Becsaki kerti bor 
adása ugyanott iókarban 
levő varrógép és teljesen 
ui könnvü baitó kocsi el­
adó Börök Bálint 
3. szám.

Vendéglőbe 
való borasztal eladó, 
léd ntca 2 szín.

Ondódén
Veréb düllőben 7. kilomé­
ternél oladó 4—6 hold 
fold. Értekezni Batthyá­
nyi utca 17. ügyvédi iro­
da.

utca
6671

el-

utca 
6673
Cec

6624

6622
Eladó

2Cm éter kutcső 2 c 
tag egv tábori tűz. 
nagy uornvcskonvha 
főzésben megfelelő. Kievó 
utca 47.

Ház eladó.
beköltözésre. Bundi 
12. számú, modern 

vállalat 
foglaló 
teendő 

i utca 
6647

vns- 
ecv
ki-

6644
utca 
csa-

lédi ház. más 
miatt eladó A 
Patakv irodában 
le Patakv. Csaró 
19. szám.

Szivattvuskut 
ágvsodronv iókarban 
férfiruha, asztalspór

Aranv János 21. sz 
6636 

Jókarban 
kisleány ruhák, ol- 
eladók 4—7 évesig

adó.
levő

el-

lévő 
csőn _____ . ____
Sas utca 4. I. emelet 4

6645
Hintaezék.

hencser plüschdivánv — 
ebédlőkredenc. azalongar- 
nitura eladók. Kitt utca 
82. 6651

Úri ház 
családi, hatszobás, 
kettes központon 
komíorttal. parkírozott

1 udvarral jutányos árért 
eladó. Hock iroda Szent 
Anna négv. 21

Eladó
belvárosban beköltözhető 
olcsó és kellemes családi 
ház. Nngv udvar, istálló, 
hizlaló is vau. Cim a ki­
adóban. 511

Eladó
Mester utca végén az ui 

' vasöntőle mellett a le- 
1 lencházi villamos megálló 

hoz egv percre egy telje­
sen ui ház. egv szoba 
konvha. kamara és 3Qn 
négyszögöl körülkerített 
telekkel, azonnal beköltöz 
hető. az építkezést most 
fejezték be. 3ti évre adó­
mentes. eladó ugyanott 

' kétszobás adómentes tel- 
;esen ui ház azonnal be- 

r költözhető és 50.000 da­
rab ócska és ió tégla, va- 
'amint egy használt egv- 
lovas igásszekér. továbbá 
5 magvar hold tanvás föld 
a város alatt kőut mel­
let tt azonnal beköltöz­
hető ' ’ ' '. ‘
b.etnek Gazdák 
Kossuth utca 17. 
4-87.

Eladó
válvog egv sukkos. Szabó 
l.aios Kerti ut 3. Varga­
kert. 6568

Igán jutányos 
táron eladó háló és női 
Íróasztal Rácsnál, 
tr.nnffv ti. 36.

Eladó
Erzsébet ut 46. sz. ház 
beköltözhető lakással — 
Értekezni ugyanott

6573

par­
te! ies

azonnal ______
lakással. Értekez- 

~ Bankia.
Telefon 

660?

Si- 
657C

Eladó
Böszörményi ut 8. számú 
modern ház. kedvező fize­
tési feltételekkel. 6630 

50 hektó Her 
6»M;«zta rizling és ezer- 
iő h r> B •• «ksi ker'i 
nin*én bői i»ó árban el­
adok kisebb mennyiség­
ben is. Jóna János Nvil- 
utca. 6629

Eladó
Csanókertben Kisfaludf- 

utca 14. számú ház két 
szoba két konvha. nngv 
szin nvári konvha. hat 
sertésre ól. villanyvilágí­
tással 40 millióért elme- 
nés végett. 6655

. Búza ói roa 
eladó kisebb mennyiség­
ben is Nvil utca 34. sz.

6628
Eladó sürgősen 

nagylelkű ház 2 szoba 
előexiba konvha. kamara 
beköltözhető Kinizsi utca 
30. szám. 6505

Eladó
rizling és ezerió bor. 
herdónkint is olcsón. Pe­
reces ntca 22. 6512

Eladó
Kisszcnesen 16 hold 297 
számú tanvás szántóföld 
és Csemete utca 14. szá­
mit ház. hol érdeklődni 
lehel 6567

Tisztviselő teleoen 
5 Parkettes nznfaa fürdő­
szoba. 17: ...211, 
eladó. Heck iroda Szent 
Anna

'illa 170 miliőért
25négv. 

öltőnv
telicsen ió állapotban 17 
éves fiúnak iutánvosan 
eladó. Szappanos ntca 22 
szám. 6561

Ela<>*
2 ui 7 sukkos szekér ui 
búzáért. Hatvan utca 47 
szám 6566

Szőlőpermetező
eladó. Zápolyaeladó, 
szám.

leket« 
metre 
szám.

Eladó 
öltöny 
Pacsirta

utca 11.
6577

közönt e r- 
utca 58

6565
Elad«

1 lomokkert. Kis^Arm n.
12. számú nagvfrlkü csa­
ládi ház azonnal beköl­
tözhető. 6576
, Autó
és motorkerékpár telje­
sen iókarban üzemképes 
állapotban eladó. Víg­
kedvű Mihálv utca 10 
szám. 656'1

Eladó cséplő
(>. és 4-es garnitúrák ki­
javítva kifogástalan álla­
potban teljesen felszerel­
ve. Kinizsi utca 30. szám 

6506 
Jókarban

levő ekekana és egv két­
száz kilóig merő mázsa 
'n Ivókkal és egv szecska 
vágó eladó. Hadházi utca 
17

Szakképzett 
"érész. ki több évi gva- 
k< Hattal bir maganiáró 
esetleg huzatos gép ké­
zi lései elvállalta, ió esép 
lésen' van biztosítva. Cim 
a kiadóban. 6626

Csép léshez 
felesbe yagv százalékra 
•'inesznek elmegyek csép- 
lést vállalok rá biztost. 
( im a kiadóban. 6643 

Udvarranvtló 
szoba vlcserélendő szoba, 
konyhával ráfizetek. Ho­
mok utca 61. 6637

Békebeli 
l.'lbéf. es lelenést fizetek 
2 szoba konvha és kunia­

F.atai 
bi-iárónő azonnal felvéte­
tik Üt malom utca 9. sz.

ü63ö:v Gézáménál.
Ónálló 

francia leánv es 
unió felvételik 
es Emniv női szalonjába 
Piac utca 38. 6657

Könyvsorozatokat 
is vásárolok 

Klasz- 
stb. úgyszintén 

lehetőleg

ftu ta- 
Csendes

női 
.dó

szám.
Modell 

kalap telítsen ui el­
eim a kiadóban

6585
2000 ui vályog

6581

Harsánvi Gusztáv 
19. sz.. Homokkert.

Jókarban 
lévő férfi és női cipők el­
adók Hí r.véd utca 
keresztépü let.

Eladom 
Hí mokkert. Hegyi

utca
6592

26. sz.
6396
Mi- 

háza- 
konvlm

11 z-.i n na li bekol tzésse 1.
6597

Eladó 
iliac- utca* 40.

Eladó

lakás-
6591

34 húz két 
istálló

Isi váll ut

mellék 
a 65 

6587
Házhelyek

la dók kitűnő helyen -

Luther
Elaoó 
a iló

feltételek
utca 13.

6556
... magasság

210. szélesség 100 cm. — 
ugyanott sámsoni 
van eladó. József 
herceg utca 55.

Eladó
Jókai ntca 44.

bor 
kir. 

6553
számú 
lakás­

fel- 
6551

y-il kihez', fizetési 
.'lelek mellett.

Eladó 
Kont.iskcrl. Bzerédi utca 
16. szánni szőlő 1 
azonnal átadható, 
kezhetui ugyanott

Eladó 
30 évig adómentes ... 
azonnal beköltözhető 
l.etonkuttal. 2 szoba 
konvha 38 millió. Bili­
nek utca. Értekezni Hat- 
vi'U utca 64. 65-45

Erte- 
6547

u; ház
ui

Eladó
4 Hu. 6 légkoros gazda­
sági 111 írna, hibátln." lo­
co nooil 870-is Kiiehne 
'K'bcvürüs cséplővel, tel- 
'cs felszereléssel 55 mil­
lió korona készpénzéit 
ugyanott fiatal motorsai- 
nil urák Csillag Mihálv 
Mirei’vháza. Hunyadi u 
14- 6543

C,ad<*10 országos 
nergető nrés. 
utca Bo.

inéhkantár.
Lóránt ffv

6609

belterületen és csak ház- 
litlaid. nesnak Cim Tö- 

■onka utca 12. sz.
6478

Feltűnően 
meeiavitia óráját 

Kígyó utca 45.
6625

olcsón i
Apiódv. 
aitó 3. ___

Elcserélném 
kétszobás konvhás és 
sí-, izos lakásom hasonló­
val. Cserepes ntca 14 sz.

6659
Bútorozott 

sz. na konvha használat­
tal ki. ló. esetleg kvárté- 
(■. rai: Homokkert 
107. szám.

2 szobás
’ 'som elcserélem 

sor.lóv.* I külsősekre 
i.iL'voil. vi lakliért 

■ I -I; Értekezni Teleki

biúnvosokat ... 
Jókai. Mikszáth, 
szik us 
egyes modern. _____
kötött könyvet. Címem a 
kiadóban. 6638

Szabászat!
tanfolyamra tanítványok 
Jel vétet nek Déaenfeldtér 

3. kercsztépölet. Női tu­
bák varrását iutánvosan 
vállalom. 6627

Egv 
kvártélvost felveszek, le­
het nő is Baross utca 7. 
• utó 2. 66á

Kvártélyos 
azonnal is felvétetik —■ 
Nvil utca 140. (i656

Keresek 
lelépés nélkül üzlet, eset­
leg löldsz-inti udvari he-

■ iséget Cspótól Szent 
Anna utcáig, közel a fő­
utcához. Címem kiadó­
ban. 6639

HcpÉftfijárto iDütielytiiitt 
athElycztcm i 

Njugati-ucca Z». sz. alj 
Nagy Káro.y kovácsunester mJ 

hazába.
Uj és ócska szekerek, féderéi kocsik 
hentes-kocsik á landóan raktáron luJ 
jutányosabb árban kapha ók. Meítrem 

déléé t és javítást elfogadok.

MOLNÁB Pál, kerékgyártó.

utca 
6660

Homokkert 
l’.i dui Er.saiás urea 
szám alatti 1 szoba, 
'.ás l;;l ásom 
Tininél kertben

ha- 
egv 

enge- 
u. 

6654

kon v 
elcserélem 
sertéstar­

tással Értekezni Telep­
ítteti 3 6ti'3

Utcai bútorozott 
szoba különbeiáratu — 

i.nal kiadó, Conka u 
645914 sz' n.

Különbeiáratu 
kétágv s bútorozott szo-

iilen 6l. 6633
Fehérnemű

és felső rnhn varrást öl­
ön elvállalok.

Bálint utca 13
Béi beadó

Török
6634

liirtokek tanyával 12 hol 
das 16 és 37. azután 20 
holdas 53 — van egv 42. 
van 148 130 170 és 300 
luddas. Patakv Csnnó ut. 
<a 19, kereszténület.

6646
Kiadó

szoba konvha használat- 
tn'Szc.b'szlai Pann Ist­
ván utca 3. dr. Miklós 
Hunyadi u. 10 6640

Méhrajokért
méretű Drizzon 

Geirin- 
szám.
6650

országos .... 
l;.ntár;'kat adok 
ei r. Péterfia 48.

Nvaraló
Bocskav kertben— ....... . telic-
«en bei-ndezve kiadó. —• 
P.-iá] Király ntca 
fc-ldszi nt.

Poloskairtást, 
lakások vizsgáláisát .... 
lősséggel vállalom. Polos­
kaszer kapható Kossuth 
utca 47. Nánássv. 6667

5. sz.
6669

fele-

Sürgősen
társat keresek ióforgal- 
mu trafikhoz. Értekezni 
Veres utca 11. sz. hóiul 
az udvarban. 6649

Kifutólsány
neves kerestetik azonnal­
iul iobb fizetésre irodám­
ban. Pataki < sapó utca 
>9 udvaii keresztépület.

6648
Gvermektelen 

házaspárt keresek 
mesternek fizetése __

'óm.ura 15 kiló búzaliszt 
ké-( kiló szalonna villany 

tűzifa 
6635

vi.atrr.a.s es ingyen 
lágy háztér 6.

Fennálló 
nid ruhaszalonban 
rázható önállóan

ház- 
eer

meg- 
---------- varrni, 

szabni tudó társat kere- 
, Ajánlatokat ..Biztos 

i.ivő“ cimre posta res- 
tar.te küldendő.-----------x

Női varrodába
s eéd és kézi leányt, ta­
rn lót folvezünk.. Geiger- 
né Széchenyi ucca 23. x

Feltétlenül
mettl fzhtitó komoly férfit 
vagy nőt ki óvadékkal 
i endelkezik felügyelőnek 
fi Ivétetik Albert Bel­
városi étterem. Ajánla­
tok írásban, személveseri 
adandók be. 6662

Pincér
és szakács tanulóknak 
ió családból való 
felvéttncik. Aliiért 
városi éttermeilxm.

Egy
iit-ves varióleánv azonnal

6668 
Mosónő

ki szénen most és vasal, 
állandó alkalmazást nyer 
Albrf Belvárosi éttermei 
ben. 6665

Mindenes
k< nvhanők és mosogató 
asszon vök felvétetnek A1 
bért Belvárosi éttermei­
ben.

Kovács tanuló
'■■Ivt.éetik Juhász 
kovács mesternél, 
csilla ncra 8 .szám

link 
Bel- 
6664

6666
Béla 
Pa* 

6672

Hölcsön-pénz után legmagasabb kamatot 
fizet ma a Nagy Lajos Í.M.'MSSS;

Nyomtott Wrfcrsirt^jwn (b „Debreczeni Újság“ nyoirdátábar?. Tulajdoné» :THAXGYn A

Építő ißt« ink ligpttl
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját fii 
demröl és igámmal köbméter* 

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármlnémtt favara* 
■áat la jatányoa áron vállalok* 
Megrendelni lehet: Bámoon«uooa «• 

Árpád-tér. (VBTÉBSTWÉt)


